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Tímový Spirit
Sila nášho tímového 

Spirita je pre nás dôležitá. 
Spoločne dokážeme každú výzvu 

premeniť na úspech.

Výročná správa 2024
Deutsche Telekom IT Solutions Slovakia

Deutsche Telekom Systems Solutions Slovakia s.r.o.
Deutsche Telekom IT & Telecommunications Slovakia s.r.o.
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Príhovor
generálneho riaditeľa

S veľkou pokorou som 1. januára 2025 prevzal úlohu generálneho riadite-
ľa Deutsche Telekom IT Solutions Slovakia. Mojou ambíciou je pokračovať                  
v rozvíjaní hodnôt, na ktorých je naša organizácia postavená, a zároveň hľa-
dať nové príležitosti na rast a inovácie. Chcem sa úprimne poďakovať môjmu 
predchodcovi Andreasovi Trulsovi za jeho doterajšiu prácu a vedenie. Zároveň 
patrí vďaka všetkým, ktorí sa podieľate na našom spoločnom úspechu – ce-
ním si vašu profesionalitu, odhodlanie a snahu neustále posúvať hranice mož-
ností. Uplynulý rok bol obdobím dynamických zmien, inovácií a rastu. Našou 
prioritou naďalej zostáva poskytovanie kvalitných služieb a technologických 
riešení, pričom využívame moderné technológie, ako sú umelá inteligen-
cia, cloudové riešenia a kybernetická bezpečnosť. V roku 2024 sme posilnili 
našu pozíciu v rámci globálnej skupiny Deutsche Telekom, pričom slovenská 
pobočka prevzala úlohy s vyššou pridanou hodnotou v oblastiach softvéro-
vého vývoja, AI riešení a digitalizácie. Pokračovali sme aj v rozvoji produktu 
Sovereign Cloud, ktorý zabezpečuje dátovú suverenitu a posúva naše služby              
na novú úroveň. 

Naša spoločnosť oslávila 18 rokov úspešného pôsobenia na Slovensku a získa-
la ocenenie Najzamestnávateľ v oblasti IT a telekomunikácií. Napriek globál-
nym výzvam sme dosiahli rast výnosov a stabilitu, čo svedčí o sile a flexibilite 
nášho tímu a partnerstiev, na ktorých staviame.

Som hrdý na všetko, čo sa nám v roku 2024 podarilo, a verím, že 
v roku 2025 nás čakajú ďalšie úspechy. Ďakujem všetkým, ktorí 
ste súčasťou našej cesty – za vašu prácu, spoluprácu a dôveru. 

S úctou, 

Ľubor Žatko
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Naša značka, Deutsche Telekom IT Solutions Slovakia, začala písať 
svoju históriu v Košiciach v januári 2006 pod názvom T-Systems 
Slovakia. Od prvého dňa sme boli pevne spätí s týmto regiónom 
a hneď v roku 2007 sme sa stali jedným zo zakladajúcich členov 
Košice IT Valley. 

 ZA POSLEDNÉ DESAŤROČIE SA NÁM
 PODARILO VYRÁSŤ Z NULY NA NAJVÄČŠIEHO

 IT ZAMESTNÁVATEĽA V KRAJINE 
S VYŠE  4.000 ZAMESTNANCAMI. 
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Naša vášeň pre kvalitné služby a rozvoj IT technológií presahuje 
rámec košického kraja. Svoje pobočky máme aj v Bratislave, 
kde aktívne prispievame k poskytovaniu inovatívnych IT riešení. 
Táto dvojitá prítomnosť nám umožňuje dosahovať širší dosah                                
a podporovať technologický rozvoj krajiny. 

V rámci strategických aktivít transformujeme našu spoločnosť na 
moderného poskytovateľa služieb Informačných a komunikačných 
technológií kráčajúc v ústrety budúcnosti založenej na digitálnych 
technológiách. Tieto kroky realizujeme s cieľom posunúť naše 
podnikanie z projektovo riadeného modelu na model inovatívne a 
produktovo orientovanej firmy (kde dodávame a riadime produkty 
a služby počas ich životného cyklu u zákazníka).

Svetové IT riešenia
s pečaťou Slovenska
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Produkciu pochádzajúcu z Deutsche Telekom IT Solutions Slovakia 
nenájdete v obchode alebo na sklade. S našimi službami je možné 

prichádzať do styku iba nepriamo, avšak každý deň - 
či už pri nákupe významných značiek, nákupe benzínu 

alebo automobilov. Keď to vezmeme doslovne, ak sú poskytované 
IKT služby spoľahlivé, bežný spotrebiteľ si neuvedomí, že časť IKT, 
ktoré využívajú,  je dodávaná na diaľku. Vo svojom portfóliu máme 

popredné značky z automobilového, telekomunikačného 
a ropného priemyslu a tiež finančné či poradenské služby. 

Kde môžete vidieť 
naše služby?

OFICIÁLNE NÁZVY DVOCH PRÁVNYCH SUBJEKTOV 
PATRIACICH K SPOLOČNEJ ZNAČKE 

DEUTSCHE TELEKOM 
IT SOLUTIONS SLOVAKIA:

DEUTSCHE TELEKOM SYSTEMS 
SOLUTIONS SLOVAKIA S.R.O.

DEUTSCHE TELEKOM IT 
& TELECOMMUNICATIONS 

SLOVAKIA S.R.O.
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Ľubor Žatko 
Generálny riaditeľ

Vedenie spoločnosti

Igor Stančik
Viceprezident pre ľudské zdroje

„18 rokov úspechu a rastu – naša vízia pokračuje v budovaní 
digitálnej budúcnosti  a posilňovaní našej pozície 

ako najatraktívnejšieho zamestnávateľa.“

„Vytvárame prostredie rastu a spolupráce, kde talent, inovácie 
a tímový duch tvoria základ nášho úspechu.“
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Ondrej Šestina
Viceprezident pre financie a kontroling 

Tomáš Matula
Viceprezident Telekom Business Customers

“Naším cieľom je byť organizáciou, ktorá sa dokáže agilne prispôsobiť neustále 
sa meniacim podmienkam v dynamickom prostredí IT a zároveň zabezpečovať 

finančnú stabilitu pre našu spoločnosť a skupinu.”

„Spoločne formujeme digitálnu budúcnosť – s inováciami, 
odhodlaním a silou tímu.“
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Pod spoločnou obchodnou značkou Deutsche Telekom IT 
Solutions Slovakia pôsobíme od roku 2020 ako lídri v oblas-
ti informačných a komunikačných riešení. Našim firemným 
aj verejným zákazníkom ponúkame outsourcing IT služieb 
(ITO), softvérový vývoj (SDO) a riadenie podnikových proce-
sov (BPO). 

IKT outsourcing je pre našich zákazníkov silný nástroj na zvy-
šovanie efektivity – zlepšuje ekonomickú výkonnosť, optima-
lizuje zdroje a zvyšuje flexibilitu. Takisto umožňuje rýchlejší        
a jednoduchší prístup k inováciám a novinkám v technológii, 
pričom hlavným prínosom zostáva znižovanie nákladov. 

V praxi to znamená prevzatie časti alebo celej agendy, ktorú 
vykonávajú interné IT oddelenia našich zákazníkov alebo iní 
poskytovatelia IT služieb.

Pomáhame firmám sústrediť sa 
na ich hlavné činnosti, zatiaľ čo my sa 
staráme o technologické zázemie. 

Portfólio
poskytovaných

IKT služieb 
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Portfólio našich služieb a produktov 
v Deutsche Telekom Systems Solutions Slovakia s.r.o.

DODÁVKA A PREVÁDZKA IKT RIEŠENÍ A SLUŽIEB
IKT SLUŽBY PRE SYSTÉMY POČÍTAČOVEJ INFRAŠTRUKTÚRY

V rámci tohto portfólia spravujeme, prevádzkujeme a nasadzujeme zdieľané IKT a cloud platformy, 
ktoré tvoria pevný základ pre zákaznícke IKT riešenia na mieru. 

	 Medzi naše hlavné kompetencie patrí: 

	 • Riadenie životného cyklu sieťových a bezpečnostných prvkov globálnych dátových centier  
	 • Riadenie životného cyklu globálnej infraštruktúry ako služby (IaaS), cloud computing 
     	        riešení a virtualizovaných riešení (vrátane riešení zabezpečenia, ukladania, 
	   zálohovania a obnovy dát)  
	 • Riadenie životného cyklu manažovaných služieb na báze verejného cloudu 
     	        (Azure, AWS, Google, OTC)  
	 • Implementácia a prevádzka riešení na infraštruktúre Sovereign Cloudu pre zákazníkov 
	       so zvýšenými požiadavkami na dátovú bezpečnosť  
	 • Prevádzka platformy ako služby (PaaS) zameranej na globálne produkty SAP a SAP/HANA.

IKT SLUŽBY PRE ZÁKAZNÍCKE SYSTÉMY A APLIKÁCIE

V tejto časti nášho portfólia spravujeme, prevádzkujeme a navrhujeme špecifické zákaznícke systémy 
a špecializované IKT riešenia, ktoré podporujú kľúčové podnikateľské procesy našich zákazníkov v priemysel-
ných odvetviach ako výrobný a automobilový sektor, doprava, či zdravotníctvo. 

	 Naše hlavné kompetencie zahŕňajú:
 
	 • Virtualizované systémy všetkých hlavných dodávateľov serverových riešení 
     	        (vrátane riešení na báze privátnych, verejných a hybridných cloudov) najmä pre automobilový, 
     	        výrobný a verejný sektor 
	 • Zákaznícke a obchodné databázy a middleware riešenia 
	 • Zákaznícke portály, aplikácie, riešenia rizík/zabezpečenia a analýzy údajov, 
     	        vrátane big data platforiem.

RIEŠENIA A SLUŽBY PRE OUTSOURCING 
PODNIKOVÝCH PROCESOV
BPO SLUŽBY PRE FINANCIE & KONTROLING

S týmto portfóliom pôsobíme ako zdieľané centrum obchodných služieb 
pre naše sesterské spoločnosti v sieti T-Systems International a skupine Deutsche Telekom. 

	 Naše hlavné kompetencie zahŕňajú: 

	 • Globálna správa peňažných prostriedkov (zmluvy, objednávky, účtovanie, pohľadávky z účtov) 
	 • Globálne riadenie nákupu za úhradu (riadenie nákladov, spoplatňovanie a operatíva 
     	        pred uzávierkami) 
	 • Globálne zdieľané služby pre financie & kontroling (reporting, manažment základných údajov, 
     	        riadenie používateľských účtov, a pod.) 
	 • Vývoj a riadenie životného cyklu globálnej T-Systems platformy pre business intelligence (BI).

PREDAJ A KONZULTING PRI PREDAJI 

Toto portfólio sa zameriava na rozšírené služby pre spoločnosti T-Systems International a Deutsche Telekom 
Group. Našou úlohou je podpora a konzultácie na globálnej úrovni, čím pomáhame zefektívniť procesy a inová-
cie v rámci skupiny.

	 Medzi naše hlavné kompetencie patrí: 

	 • Globálne konzultačné služby v oblasti financií a kontrolingu
	 • Podpora transformácie ERP systémov – od programových balíkov až po jednotlivé moduly
	 • Predaj a technická konzultácia pre zákazníkov v EÚ aj na Slovensku, a to vo verejnom sektore 
     	        i v segmentoch výroby, automobilového priemyslu, dopravy a zdravotníctva.
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SLUŽBY PODPORY
DIGITALIZÁCIE A TRANSFORMÁCIE
 
RIADENIE, TRANSFORMÁCIA A NÁVRH IKT SLUŽIEB

Táto časť nášho portfólia spája našich globálnych zákazníkov, ich IKT manažment a naše tímy zodpovedné za 
dodávku služieb a prevádzku. Pôsobíme ako kľúčový článok v zabezpečení plynulej a efektívnej spolupráce, 
čím pomáhame optimalizovať procesy a prinášať inovatívne riešenia na mieru. 

	 Naša hlavná ponuka zahŕňa:

	 • Globálna dodávka služieb, riadenie zákazníckych účtov a nových transakcií 
	 • Návrh komplexných zákazníckych riešení a IKT architektúr 
	 • Projektové riadenie a transformácia zákazníckych IKT systémov a riešení

DIGITÁLNE RIEŠENIA A VÝVOJ DIGITÁLNYCH APLIKÁCIÍ  

V tejto časti nášho portfólia dopĺňame naše silné dodávateľské a prevádzkové kompetencie a ponúkame zákazní-
kom aj služby softvérového inžinierstva a poradenstva.

	 Naše hlavné kompetencie zahŕňajú: 

	 • Vývoj platformy privátneho cloudu Future Cloud Infrastructure a softvérovo 
	    definovaných riešení 
	 • Vývoj softvérových riešení pre platformy privátneho a verejného cloudu
	    (Azure, AWS) 
	 • Vývoj softvérových riešení pre automatizáciu a digitalizáciu procesov zákazníka 
	 • Vývoj riešení využívajúcich princípy Edge Computing-u a kampusových Edge/5G prvkov 
	 • Vývoj riešení kyberbezpečnosti a platformy Open Sovereign Cloud 
	 • Vývoj riešení na báze umelej inteligencie (AI), Meta-/Omniverse a low-/no-code platforiem
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Portfólio našich služieb a produktov
v Deutsche Telekom  IT & Telecommunications s.r.o. 

DODÁVKA A PREVÁDZKA IKT RIEŠENÍ A SLUŽIEB

IKT SLUŽBY PRE TELEKOMUNIKAČNÉ SYSTÉMY 

V tejto časti nášho portfólia sa zameriavame na návrh, správu a prevádzku riešení pre diaľkovú komunikáciu, 
ktorá obvykle zodpovedá našim globálnym zákazníkom alebo zákazníkom s geograficky rozdelenými kancelária-
mi. 

	 Naše hlavné kompetencie zahŕňajú: 

	 • Hlasové a video služby, vrátane VoIP, VPN, WAN, MAN a telepresence 
	 • Sieťové a bezpečnostné IKT služby pre miestne a diaľkové siete 
	 • Optimalizácia prenosových kapacít a výkonu
	 • Vývoj a prevádzka softvérovo definovaných sieťových a bezpečnostných riešení   
	 • Vývoj a prevádzka konvergovanej cloudovej platformy SASE, na báze technológií SD-WAN a Edge.

IKT SLUŽBY PRE ZÁKAZNÍCKE SYSTÉMY A APLIKÁCIE 

V rámci tejto časti nášho portfólia spravujeme, prevádzkujeme a nasadzujeme špecifické systémy a špeciali-
zované IKT riešenia, ktoré podporujú kľúčové podnikanie našich zákazníkov v niekoľkých priemyselných od-
vetviach. 

	 Naše hlavné kompetencie zahŕňajú: 
 
	 • Virtualizované aplikačné riešenia na báze všetkých hlavných dodávateľov IT infraštruktúry
 	    (vrátane riešení na báze privátnych, verejných a hybridných cloudov) s dôrazom 
 	    na telekomunikačný sektor 
	 • Zákaznícke, predajné a obchodné databázy a middleware riešenia pre telekomunikačný sektor 
	 • Zákaznícke portály, aplikácie, riešenia pre riadenie rizík/zabezpečenia a analýzy údajov.

SLUŽBY PODPORY 
DIGITALIZÁCIE A TRANSFORMÁCIE
 
RIADENIE, TRANSFORMÁCIA A NÁVRH IKT SLUŽIEB 

Táto časť portfólia spája našich globálnych zákazníkov, ich IKT manažment a naše tímy zodpovedné za do-
dávku služieb a prevádzku. Pôsobíme ako kľúčový článok v zabezpečení plynulej a efektívnej spolupráce, čím 
pomáhame optimalizovať procesy a prinášať inovatívne riešenia na mieru.  

	 Naša hlavná ponuka zahŕňa:  

	 • Globálne dodávanie služieb prevádzky aplikácií, riadenie zákazníckych účtov a nových transakcií  
	 • Návrh zákazníckych riešení a IKT architektúr pre telekomunikačné cloudové aplikácie  
	 • Projektové riadenie a transformácia existujúcich telekomunikačných IKT systémov a riešení.

VÝVOJ APLIKÁCIÍ A SOFTVÉROVÝCH RIEŠENÍ  

V tejto časti portfólia dopĺňame naše silné dodávateľské a prevádzkové kompetencie a ponúkame najmä inter-
ným zákazníkom globálnej skupiny Deutsche Telekom služby softvérového inžinierstva, vývoja a poradenstva. 

	 Naše hlavné kompetencie zahŕňajú:  

	  • Vývoj softvéru, testovanie a konzultácie pre SAP riešenia  
	 • Vývoj softvéru, testovanie a konzultácie pre iné ako SAP riešenia  
	 • Automatizácie interných IKT procesov, inžiniering a vývoj aplikácií pre automatizáciu  
	 • Vývoj smart riešení na báze umelej inteligencie, strojového učenia, spracovania jazyka, 
     	       a pod. pre automatizovanú podporu prevádzky telekomunikačných riešení (AIOps)  
	 • Aplikovaný výskum v oblasti virtuálnej a rozšírenej reality, vývoja aplikácií pre vzdelávacie 
    	        a medicínske segmenty.
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Krátky pohľad 
na rok 2024 

V rámci globálnej skupiny Deutsche Telekom bol rok 
2024 mimoriadne úspešný, čo sa prejavilo vo vysokej 
dôvere analytikov voči značke Deutsche Telekom 
(DTAG). 

Skupina si udržala svoje postavenie medzi 
najhodnotnejšími značkami sveta – aj keď sa mierne 
posunula na 11. miesto, zaznamenala 10 % nárast 
hodnoty. Zároveň si jednoznačne obhájila pozíciu 
najhodnotnejšej európskej značky a lídra v európskom 
aj globálnom telekomunikačnom sektore. 
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ROK TRANSFORMÁCIE A GLOBÁLNEHO RASTU 

Napriek úspechu značky sme v roku 2024 pokračova-
li v transformácii, ktorej cieľom je vytvoriť komplexný 
pohľad na zákazníka a ešte lepšie reagovať na jeho me-
niace sa potreby. Táto zmena otvorila nové príležitosti 
pre našich expertov, ktorí sa tak môžu ešte viac podie-
ľať na napĺňaní ambícií globálnej rodiny T-Systems a 
Telekomu. 

V rámci štrukturálnej transformácie sme aj v roku 
2024 pokračovali v rozvoji našej entity DT IT & Tele-
communications Slovakia, ktorá funguje prostred-
níctvom dvoch špecializovaných obchodných divízií. 
Prvá divízia pôsobí ako outsourcingové centrum pre 
Telekom Deutschland GmbH a sústredí sa na portfólio 
telekomunikačných liniek, riadenia počítačových sietí 
na úrovni WAN a LAN, ako aj na T-Security riešenia, vrá-
tane tzv. Security Operations Centres (SOC).
 
Druhá divízia je integrálnou súčasťou podnikateľské-
ho modelu Deutsche Telekom IT GmbH, kde vystupuje 
ako interný poskytovateľ IKT riešení a inovácií pre celú 

skupinu DTAG, rodinu národných telekomov a interné 
centrum softvérového vývoja. 

V roku 2024 sme vďaka transformácii zvýšili úroveň 
špecializácie lokálnych divízií, čo viedlo k postupnému 
prebratiu plnej zodpovednosti za vybrané hodnotové 
reťazce. 

Teší nás, že slovenská pobočka prevzala úlohy s vyš-
šou pridanou hodnotou, ako je dizajn a vývoj nových 
aplikácií na báze prirodzeného jazyka, umelej inteli-
gencie a veľkých jazykových modelov. Tento posun 
sa odrazil v rámci danej entity v rastúcom počte 
pracovných miest, najmä v oblastiach s vysokou pri-
danou hodnotou, čo ďalej posilňuje našu expertízu a 
postavenie v rámci globálnej skupiny. 

Počas roku 2024 sme v rámci entity DT Systems So-
lutions Slovakia úspešne zavŕšili transformačný pro-
jekt, ktorého cieľom bolo vytvoriť integrovaný po-
hľad na portfólio a umožniť dynamickejšiu reakciu 
na meniace sa potreby zákazníkov. 

 K už transformovaným technologickým divíziám: 

 • Cloud Services, ktorá pokrýva potreby
    zákazníkov v oblasti IT infraštruktúry – 
    od dátových centier, komunikačných sietí
    a dátových úložísk až po privátne
    a verejné cloudy, 

 • Digital Enabler, kde sa sústredíme na digitálnu 
   transformáciu a inovatívne riešenia, 

 Pribudla nová divízia: 

 • T-Systems Digitization Unit (TDU). 

Od roku 2025 bude TDU zodpovedná za optimalizáciu, 
automatizáciu a digitalizáciu interných systémov                
a zdieľaných platforiem, čím posilní naše schopnosti         
v oblasti efektívneho riadenia digitálnych procesov.

Okrem toho sme zaznamenali úspešný rast v centre 
pre zdieľané podnikové služby, najmä v oblasti pod-
nikových financií a kontrolingu. S hrdosťou môžeme 

18 ROKOV ÚSPECHU A AMBÍCIE NA OBZORE  

V roku 2024 sme oslávili 18 rokov pôsobenia značky 
Deutsche Telekom IT Solutions Slovakia na Sloven-
sku. Za takmer dve desaťročia sme sa vyprofilovali 
ako stabilná a etablovaná spoločnosť, ktorej pozi-
tívny dopad na národnú ekonomiku bol opäť ocene-
ný – získali sme prestížny titul „Najzamestnávateľ“                     
v oblasti IT a telekomunikácií , a to už druhýkrát                  
v našej histórii. Naše ambície však siahajú ešte ďalej. 
Chceme aj naďalej patriť medzi najatraktívnejších 
zamestnávateľov na Slovensku, posilňovať pozíciu 
našej značky a upevňovať postavenie spoľahlivého 
partnera v oblasti digitalizácie. Naša vízia je jasná – 
pokračovať v raste a prinášať inovácie, ktoré formujú 
digitálnu budúcnosť aj v kontexte Slovenska.

povedať, že sme rozšírili naše služby aj pre ďalšieho 
člena magentovej rodiny – konzultačnú spoločnosť 
DeTeCon International, GmbH.
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Deustche Telekom IT Solutions Slovakia na Slovensku: 

Najväčší zamestnávatelia 2024 (celkovo)1

Najväčší poskytovatelia IKT riešení a softvéru 2024 (celkovo) 

Kumulovaný príspevok do regionálneho HDP 2006–2024

POZÍCIA 11. 

POZÍCIA 10. 

EUR 1,76 MLD

STABILITA A ZAMERANIE NA KVALITNÝ RAST 

Naša pozitívna výkonnosť nemala výrazný vplyv na 
zmenu v počte zamestnancov. Oproti roku 2023 sa 
veľkosť spoločnosti v zmysle počtu zamestnancov na 
Slovensku mierne znížila na hodnotu 3 846 (v porov-
naní so 4 300 pracovníkmi v roku 2023). Napriek tomu, 
že rozdiel sa môže zdať zásadný, pri prepočte na FTE 
(full-time equivalent) sme zaznamenali redukciu len 
o 2,5 %, na hodnotu 3 802 FTE (oproti  3 906 FTE v 
predchádzajúcom roku). Tento vývoj vnímame pozitív-
ne, pretože viedol  k posilneniu zamestnaneckého jadra 
na úkor externých zamestnancov. Zodpovedá to našej 
stratégii presmerovať zameranie z kvantitatívneho ras-
tu na kvalitu kompetencií. Vďaka tomu sme dokázali 
prehĺbiť a posilniť našu expertízu v oblasti softvérové-
ho vývoja, riešení umelej inteligencie a tiež v podiele 
zákazníckych rolí. Zníženie zamestnaneckého stavu 
o 2,5 % predstavuje výnimku na slovenskom aj glo-
bálnom trhu, kde mnoho našich konkurentov bolo 
nútených redukovať stavy v rozsahu 20 % a viac. Na 
druhej strane, pozitívnym trendom je, že sa mierne 
zlepšila situácia s nedostatkom senior kandidátov na 
trhu práce, kde napätie z predchádzajúcich rokov už 
nie je také výrazné. 

Vďaka lepšie cielenému portfóliu a napriek nepriaz-
nivej globálnej bezpečnostnej situácii, obe naše          
entity na Slovensku zaznamenali pozitívny dopad       
na svoju finančnú výkonnosť. Pod značkou DT ITSO 
Slovakia sme zaznamenali celkový nárast výnosov - 
kumulatívne medzi obomi entitami dosiahol úroveň 
2% a v absolútnych číslach 218,8 mil. Eur. 

Tento rast bol spôsobený zlepšeným výkonom v  DT 
Systems Solutions Slovakia v oblastiach softvérového 
vývoja a digitálnych riešení a v DT IT & Telecommuni-
cations vďaka zvýšenému dopytu v divízii Telekom Bu-
siness Customers. Rovnako dobrý dopyt bol po našich 
outsourcingových službách v oblasti financií a kontro-
lingu a najmä nových BI riešení pre finančný aj perso-
nálny kontroling. Sme hrdí na túto výkonnosť, ktorá 
poukazuje na stabilitu našej prevádzky na Slovensku. 
Spolu takto dokážeme pretaviť 82% našich výnosov na 
pridanú hodnotu, dosahujúc úroveň 181,3 mil. Eur. 

Ako spoločná značka DT IT Solutions sme v roku 2024 
patrili medzi popredných poskytovateľov IKT riešení. 
Naša trhová pozícia je ovplyvnená skôr dopytom zo za-
hraničia, teda tým, čo vieme označiť ako jadro nášho 
podnikateľského modelu – outsourcing a nearshoring. 
Do budúcnosti však máme ambície vytvoriť si pozície 
tak v regióne ako aj v rámci Slovenska: 

NA VLNE DIGITÁLNYCH INOVÁCIÍ 
A UMELEJ INTELIGENCIE 

V roku 2024 sme úspešne dodali digitálne a digitali-
začné projekty pre významných klientov, vrátane eu-
rópskych inštitúcií a popredných európskych výrob-
cov, na podporu ich interných stratégií v oblastiach 
ako e-mobility, smart mobility, digitalizácia podnika-
teľských modelov a podobne. Rok 2024 pokračoval v 
dobrej výkonnosti riešení postavených na platformách 
Microsoft Azure a AWS. 

Okrem toho sme rozvíjali nový produkt pre našu glo-
bálnu skupinu s názvom Sovereign Cloud, ktorý svo-
jich prvých zákazníkov podporoval priamo z Košíc. 
Prečo práve toto riešenie? Verejný cloud je dnes už 
uznávaným prostriedkom na urýchlenie digitalizácie 
pre mnoho európskych firiem, avšak v niektorých sek-
toroch je prístup k verejnému cloudu a získanie bene-
fitov zložitejšie. Suverenita v názve nášho produktu 
znamená suverenitu zo strany zákazníka nad svojimi 
dátami; Náš Sovereign Cloud sa zameriava na zákaz-
níkov, ktorí potrebujú vyššiu kontrolu nad svojimi dá-
tami. Klient má plnú kontrolu na tým ako, kde a kým 
sa dané dáta spracovávajú v cloude, kde sa fyzicky 
nachádzajú v ktoromkoľvek čase, a aké sú požiadav-
ky na ich kryptovanie, keď cloud opúšťajú. Toto naše 
nové riešenie znamená prínos v zmysle komerčnej, 
prevádzkovej a softvérovej suverenity – zákazníkovi 
je k dispozícii vyššia miera kontroly a flexibility a zá-
roveň vyššia bezpečnosť dát a ochrany súkromia. 

Rok 2024 bol tiež rokom, kedy sme pokračovali v roz-
voji našich profesionálnych konzultačných služieb 
v oblasti digitalizácie podnikových procesov, auto-
matizácie a optimalizácie IKT. K novovytvorenej glo-
bálnej divízii Cloud Professional Services sme prispe-
li prvými 25 senior konzultantmi, pričom v pláne do 
konca roka 2025 máme zvýšiť tento počet na viac 
než stovku skúsených technologických aj biznis kon-
zultantov pre našich klientov. 

V roku 2024 sa nám podarilo rozbehnúť a udržať kri-
tický transformačno-vývojový projekt AI Pathfinder, 
v rámci ktorého sme pracovali na desiatke rôznych 
projektov a riešení využívajúc prvky umelej inteli-
gencie. Týmto projektom sme reagovali na nové tren-

dy v IKT sektore, kde organizácie očakávali reálne 
výsledky z pokusov s umelou inteligenciou vo forme 
skutočných prototypov, ktoré by zvyšovali efektivitu 
práce. Na úrovni podpory podnikových procesov sme 
vyvinuli napr. aplikáciu NoteTaker, ktorá sa ukázala 
ako vynikajúca v generovaní presných zápisov z po-
rád (nielen virtuálnych ale aj fyzických) a prekonala 
dokonca známejšie riešenia niektorých veľkých hráčov 
na trhu. Naša inovácia vzbudila záujem aj medzi konco-
vými zákazníkmi, pričom sme začali spoluprácu na jej 
potenciálnom nasadení v oblastiach ako zdravotníctvo 
či verejná doprava. O inovatívnosti aplikácie NoteTa-
ker svedčí aj fakt, že ako jediný produkt z našej kra-
jiny bola predstavená na prestížnej výstave Digital X   
v Kolíne nad Rýnom. 

Gaudia BI je ďalšie riešenie postavené na umelej in-
teligencii, ktoré umožňuje používateľom interagovať 
s rozsiahlymi dátovými zdrojmi prostredníctvom dis-
kusií, chatu a štandardných promptov. Aplikácia do-
káže analyzovať, interpretovať a vizualizovať dáta len 
na základe verbálnych promptov a nevyžaduje žiadne 
pokročilé znalosti v oblasti BI alebo dátovej analy-
tiky. Vďaka spolupráci medzi našimi vývojárskymi a 
inovačnými tímami v rámci projektov ako AI Pathfin-
der a iChange sa nám podarilo rozvinúť ďalšie imple-
mentácie AI. Napríklad, riešenie prediktívnej analýzy 
aplikačných logov, ktoré dokáže identifikovať hro-
ziacu poruchu už niekoľko hodín pred jej skutočným           
výskytom.
 
Ďalším zaujímavým projektom je nástroj na podporu 
plánovania projektov, kde umelá inteligencia po-
máha skrátiť čas potrebný na analýzu požiadaviek 
zákazníka a definíciu projektového plánu len na 
niekoľko minút. Tento nástroj dokáže automaticky 
navrhnúť a priradiť úlohy vývojárom a ďalším účast-
níkom projektov, pričom ich priamo integruje do pro-
dukčných systémov ako napríklad Jira. 

Taktiež sme vyvinuli prototyp nástroja, ktorý dokáže 
generovať otázky a problémové situácie pre pracov-
né pohovory, čím efektívne podporuje prácu manažé-
rov a náborových špecialistov. Vytvorili sme niekoľko 
špecializovaných chatbotov, každý s rôznymi úrovňami 
„inteligencie“, určených pre konkrétne procesy a ex-
pertné skupiny. 
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Projekt AI Pathfinder nám umožnil vytvoriť funkčný 
prototyp riešenia na prevenciu a zabránenie násilia 
vo verejných priestoroch – problému, ktorý sa, žiaľ, 
stal realitou aj v našej krajine. Naše riešenie dokáže            
v reálnom čase analyzovať podozrivé správanie, porov-
nať a vyhodnocovať situáciu z viacerých video zdrojov 
a upozorniť na možné nebezpečenstvo ešte pred sa-
motným incidentom. Obzvlášť nás teší, že na tomto 
projekte sme úzko spolupracovali s Fakultou elektro-
techniky a informatiky partnerskej Technickej univerzi-
ty v Košiciach, kde sme prvý prototyp aj úspešne otes-
tovali. Počas roka sme výrazne posilnili našu expertízu 
v oblasti umelej inteligencie – počet AI špecialistov           
v našom tíme vzrástol na 200 a v roku 2025 plánujeme 
toto číslo ešte zvýšiť. Našou ambíciou je nielen rozšíriť 
tento tím, ale aj intenzívnejšie zapájať našich expertov 
do vývoja riešení pre AIOps a AIDevOps. 

Do funkčných prototypov a nových technológií sme 
pretavili aj ďalšie inovatívne nápady našich kolegov. 
Pokrok sme dosiahli v oblasti virtuálnej a rozšírenej 
reality, čo nám prinieslo objednávku na vývoj rieše-
nia postaveného na koncepte metaversu, resp. Omni-
verse technológie. Pracovali sme na vývoji riešenia                           
pre prevenciu kolízií satelitov a vesmírneho odpadu 
na obežnej dráhe Zeme. A tieto „vesmírne“ aktivity boli 
natoľko úspešné, že autori riešenia boli ocenení na 
európskej úrovni agentúrou ESA a došlo aj k založeniu 
slovenského klastra vesmírneho výskumu, do ktorého 
sa naša spoločnosť zapojila ako zakladajúci člen. 
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ZA HRANICAMI BIZNISU: 
SPOLOČENSKÝ DOSAH A ANGAŽOVANOSŤ

V roku 2024 naša značka pôsobila v niekoľkých ná-
rodných iniciatívach a pracovných skupinách, ktoré 
pracovali na dôležitých výzvach v oblasti IKT. Teší nás, 
že naši lídri a senior manažéri získali prestížne nominá-
cie, napr. do Rady vlády pre výskum a Rady vlády pre 
odborné vzdelávanie, do pozície Národného garanta 
pre systém overovania kvalifikácií v riadení IKT služieb 
a projektov. Náš manažér reprezentoval slovenský IKT 
sektor v pozícii podpredsedu Sektorovej rady pre IKT 
a viedol tvorbu národnej stratégie rozvoja ľudských 
zdrojov v IKT sektore. Koncom roka 2024 sme mali česť 
byť prizvaní viesť celú pracovnú skupinu národného 
projektu v spolupráci s Ministerstvom školstva, vedy 
a výskumu SR a Štátnym inštitútom odborného vzde-
lávania.  Cieľom tohto projektu bolo navrhnúť pilotné 
riešenie, ktoré zlepší prepojenie medzi systémami od-
borného duálneho a akademického vzdelávania, čím 
pomôže efektívnejšie pracovať s budúcimi talentmi. 

Z hľadiska širšej spoločenskej zodpovednosti sme 
v roku 2024 pokračovali v poskytovaní štipendijných 
programov pre študentov informatiky v Košiciach. Pod 
hlavičkou T-UNI programu sme pomohli ďalším 13 ta-
lentovaným absolventom, ktorí sa tiež stali súčasťou 
tímu ako naši noví zamestnanci. Naďalej sme pokra-
čovali v prísľube  podporovať kariérny rast mladých 
odborníkov v IKT a poskytli  finančné štipendium až do 
výšky 5 000 eur počas ich inžinierskeho štúdia. V spo-
lupráci s národnou iniciatívou Digital Skills sme sa ak-
tívne zapojili do Programu koordinátorov digitálnych 
kompetencií na slovenských školách. Vďaka tomu sme 
vyškolili vyše 300 učiteľov v agilných metódach výučby 
a priamo pomohli rozšíriť digitálne zručnosti u takmer 
600 detí, žiakov a študentov po celom Slovensku. (Viac 
o tomto programe v kapitole Program koordinátorov 
digitálnych kompetencií.) Našou ambíciou je podpo-
rovať rozvoj znalostnej ekonomiky aj prostredníctvom 
materiálnej pomoci. V roku 2024 sme prispeli k vzniku 
viac ako 20 počítačových učební na slovenských ško-
lách a darovali takmer 500 kusov výpočtovej techniky 
nielen vzdelávacím, ale aj neziskovým organizáciám. 
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Finančná správa 
a Finančné ukazovatele 
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7.811.645

FINANČNÁ SPRÁVA A FINANČNÉ UKAZOVATELE 

Tržby Deutsche Telekom Systems Solutions Slovakia s.r.o.

Typ služby  EUR

Prevádzka a vzdialená správa operačných systémov 
a virtuálnych IKT infaštruktúr

Prevádzka a vzdialená správa platformy SAP 

Prevádzka a vzdialená správa zákazníckych aplikácií

Správa a podpora  IKT služieb

Projektový manažment a realizácia projektov

Iné

SPOLU:

50.655.504

24.893.385

6.167.097

25.067.759

2.453.609 

117.048.998

FINANČNÉ UKAZOVATELE
Bežná likvidita (current, quick ratio) dosahuje hodnotu 2,53 čo vyjadruje vysokú schopnosť spoločnosti splácať 
svoje záväzky. Rentabilita tržieb dosahuje hodnotu 9,97 %; čo znamená, že na 1 euro tržieb pripadá 0,0997 eur 
zisku a naznačuje aj efektívne riadenie nákladov a dobrú cenovú stratégiu. Celková zadlženosť (debt ratio) spo-
ločnosti v hodnote 36,55 % predstavuje schopnosť spoločnosti financovať väčšinu svojich aktív z vlastných zdro-
jov. Tržby za rok 2024 predstavujú hodnotu 135  486  758 eur; oproti roku 2023 ide o očakávaný mierny pokles 
spôsobený znížením počtu zamestnancov.

Ostatné informácie

VYHODNOCOVANIE RIZÍK
Deutsche Telekom IT Solutions vyhodnocuje riziká na pravidelnej kvartálnej báze. V roku 2024 spoločnosť nei-
dentifikovala žiadne  významné riziko, ktoré by mohlo spoločnosť vážne ohroziť .

UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO 31. DECEMBRI 2024 DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY ZA ROK 2024:
Od 31. decembra 2024 do dátumu zostavenia účtovnej závierky za rok 2024 nenastali žiadne udalosti, ktoré by si 
vyžadovali zverejnenie alebo vykazovanie v účtovnej závierke za rok 2024.

INFORMÁCIA O OBSTARÁVANÍ VLASTNÝCH AKCIÍ, DOČASNÝCH LISTOV 
A OBCHODNÝCH PODIELOV OVLÁDAJÚCEJ OSOBY:
Spoločnosť nenadobudla žiadne vlastné akcie, dočasné listy a podiely a/alebo akcie, dočasné listy a podiely ovlá-
dajúcej osoby.

VEDA A VÝSKUM
V roku 2024 boli vykázané činnosti v oblasti výskumu a vývoja. Spoločnosť ma rozpracovaných 5 projektov                     
v danej oblasti.

ORGANIZAČNÁ JEDNOTKA
Účtovná jednotka nemá organizačnú jednotku v zahraničí.
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FINANČNÁ SPRÁVA A FINANČNÉ UKAZOVATELE 

Tržby Deutsche Telekom IT & Telecommunications Slovakia s.r.o.

3.214.734

Typ služby  EUR

Prevádzka a vzdialená správa operačných systémov
a virtuálnych IKT infraštruktúr

Prevádzka a vzdialená správa zákazníckych aplikácií

Prevádzka, správa a monitorovanie 
telekomunikačných zariadení na diaľku

Iné

SPOLU:

3.591.957

54.757.848

21.705.827

83.270.366

FINANČNÉ UKAZOVATELE
Bežná likvidita (current, quick ratio) dosahuje hodnotu 1,55 čo vyjadruje dobrú schopnosť spoločnosti splácať 
svoje záväzky. Rentabilita tržieb dosahuje hodnotu 7,62 % čo znamená, že na 1 euro tržieb pripadá 0,0762 eur 
zisku a naznačuje aj efektívne riadenie nákladov a dobrú cenovú stratégiu. Celková zadlženosť(debt ratio) spo-
ločnosti v hodnote 60 % predstavuje akceptovateľnú úroveň financovania z cudzích zdrojov, keďže spoločnosť 
má stabilné príjmy a dokáže splácať svoje záväzky. Nárast tržieb za poskytované služby oproti roku 2023 je v 
hodnote 6 225 866 eur (tržby v roku 2024 sú v hodnote 83 270 366 eur). Nárast bol spôsobený zvýšením objemu 
dodávaných služieb. 

Ostatné informácie

VYHODNOCOVANIE RIZÍK
Deutsche Telekom IT Solutions vyhodnocuje riziká na pravidelnej kvartálnej báze. V roku 2024 spoločnosť nei-
dentifikovala žiadne  významné riziko, ktoré by mohlo spoločnosť vážne ohroziť .

UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO 31. DECEMBRI 2024 DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY ZA ROK 2024:
Od 31. decembra 2024 do dátumu zostavenia účtovnej závierky za rok 2024 nenastali žiadne udalosti, ktoré by si 
vyžadovali zverejnenie alebo vykazovanie v účtovnej závierke za rok 2024.

INFORMÁCIA O OBSTARÁVANÍ VLASTNÝCH AKCIÍ, DOČASNÝCH LISTOV 
A OBCHODNÝCH PODIELOV OVLÁDAJÚCEJ OSOBY:
Spoločnosť nenadobudla žiadne vlastné akcie, dočasné listy a podiely a/alebo akcie, dočasné listy a podiely ovlá-
dajúcej osoby.

VEDA A VÝSKUM
V roku 2024 boli vykázané činnosti v oblasti výskumu a vývoja. Spoločnosť ma rozpracované 3  projekty v danej 
oblasti.

ORGANIZAČNÁ JEDNOTKA
Účtovná jednotka nemá organizačnú jednotku v zahraničí.
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Vízia 2030: 
Produktová firma
pre digitálnu éru 

Trh okolo nás sa dynamicky mení a je poháňaný novými trendmi a 
technológiami. Ak bol rok 2023 rokom, keď sa umelá inteligencia 
naplno dostala do popredia, potom rok 2024 môžeme označiť za 
obdobie, keď organizácie začali skúmať jej reálny dopad na auto-
matizáciu v IKT. Namiesto všeobecných diskusií o AI sa pozornosť 
presunula k praktickým prototypom a ich využitiu na optimalizáciu 
nákladov a zvýšenie efektivity. Tento vývoj však nebol jedinou zme-
nou. Pokrok v oblasti internetu vecí a s ním spojených edge riešení, 
softvérovo definovaných sietí a zdieľaných platforiem významne 
ovplyvnil manažment komunikačných technológií a kybernetickú 
bezpečnosť. Dynamika v automobilovom sektore zároveň vyvolala 
tlak na digitalizáciu naprieč odvetviami, keďže firmy čoraz viac vní-
majú digitálnu transformáciu ako kľúč k prekonaniu ekonomickej 
neistoty, narušených dodávateľských reťazcov a nedostatku kvali-
fikovaných odborníkov. Aj preto sa pod značkou Deutsche Telekom 
naďalej zameriavame na prinášanie špičkových technológií, ako sú 
Omniverse či Sovereign Cloud, a nových prístupov k inováciám, 
ako je DevOps a stále viac sa formujúci AIDevOps. Našou globál-
nou ambíciou je byť spoľahlivým partnerom pri digitalizácii biznisu 
našich zákazníkov a pomáhať im efektívne využívať moderné tech-
nológie pre ich rast a konkurencieschopnosť.
 
Našou prioritou aj naďalej zostáva prinášať našim zákazníkom čo 
najväčšiu pridanú hodnotu. To znamená postupnú transformáciu 
na spoločnosť, ktorá sa primárne zameriava na potreby vychádza-
júce priamo z jadra podnikania našich zákazníkov, aby sa vo svojom 
sektore mohli stať ešte úspešnejšími. Po technickej stránke je na-
šim zámerom prejsť z dominujúcej pozície poskytovateľa IKT služ-
by na pozíciu poradcu, dizajnéra a vývojára digitálnych riešení a 
v konečnom dôsledku na spoločnosť, ktorá aktívne vyvíja a pri-
náša nové, inovatívne produkty pre svojich klientov. 
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Naša transformácia z prevádzkovateľa IKT riešení na 
digitálneho konzultanta a poskytovateľa profesionál-
nych poradenských služieb v oblasti digitalizácie bude 
pokračovať aj v roku 2025 a ďalej. Na jej podporu plá-
nujeme investovať do širšej adopcie a vývoja riešení 
postavených na umelej inteligencii, aby sme našim zá-
kazníkom priniesli ešte sofistikovanejšie a efektívnejšie 
služby.
 
V najbližších rokoch sa Cloud stane dominantnou for-
mou dodávky IKT riešení nielen pre veľké podniky, ale aj 
pre malé a stredné firmy. Často predstavuje prvý krok 
na ceste k digitálnej transformácii, a preto sa budeme 
naďalej zameriavať na podporu našich zákazníkov pri 
prechode do cloudu. S využitím umelej inteligencie 
dokážeme identifikovať príležitosti aj potenciálne rizi-
ká v ich IT infraštruktúre a automatizovať transformač-
né procesy, aby sme migráciu do cloudových platfo-
riem zrealizovali čo najefektívnejšie. Našou ambíciou 
je uľahčiť podnikateľom a firmám cestu k digitalizácii 
–  s partnerom, akým je Deutsche Telekom, bude táto 
cesta nielen jednoduchšia, ale aj transparentnejšia a 
nákladovo efektívnejšia. Zároveň si uvedomujeme ex-
ponenciálny rast objemu dát, s ktorými naši zákazníci 
pracujú. Dopyt po efektívnom spracovaní, konsolidácii 
a analýze týchto dát neustále rastie. Preto plánujeme 
rozšíriť naše portfólio o služby ako Elastic Search as a 
Service či Business Intelligence (BI) as a Service, ktoré 
firmám pomôžu efektívne spravovať ich dáta a získavať 
z nich hodnotné informácie pre rozvoj podnikania.

Do budúcnosti sa chceme aktívne podieľať na zvyšova-
ní povedomia o nástrojoch, ktoré prinášajú inteligent-
nejšiu podporu riadenia IKT procesov. Našim cieľom je 
nielen teoretická diskusia, ale aj tvorba reálnych pro-
totypov a integrovaných riešení, ktoré zákazníkom jas-
ne ukážu, ako môžu veľké jazykové modely a pokročilé 
techniky analýzy dát zjednodušiť, urýchliť a zosúladiť 
rozhodovanie v podnikaní – pričom súčasne prispieva-
jú k nižším nákladom a vyššej presnosti. Plánujeme aj 
v rámci slovenských entít nasadzovať rôzne AI riešenia 
do vrstiev OSS aj BSS, aby sme boli schopní ponúknuť  
našim zákazníkom možnosť zažiť konkrétne fungova-
nie, benefity, a štýl práce s umelou inteligenciou. Ve-
ríme, že adopcia AI bude viac závisieť od zákazníckej 
skúsenosti, t.j. od tzv. CX elementu („Customer expe-
rience“), než od technologického IT elementu a jeho 

výkonnosti.

Naďalej budeme úzko spolupracovať s ostatnými „Ma-
genta“ spoločnosťami na Slovensku, pričom sa zame-
riame najmä na rozvoj iniciatív, ktoré sme odštartovali 
v roku 2023. Spolu so Slovak Telekomom budeme 
pokračovať v podpore transformácie slovenských zá-
kazníkov, aby sme im pomohli efektívne sa adaptovať 
na nové technologické výzvy a využiť digitalizáciu vo 
svoj prospech. Radi by sme sa dostali do fázy rýchlej-
šieho získavania klientov a spolu so Slovak Telekomom 
vidíme benefity v spolupráci s cieľom viac využiť naše 
kompetencie, zjednodušiť ich pre slovenský trh a tak 
lepšie škálovať ich ponuku pre slovenského firemného 
klienta. Na Slovensko a lokálny trh chceme priniesť 
nové digitálne riešenia a riešenia na digitalizáciu 
výroby pre miestne podniky na základe virtuálnej a 
rozšírenej reality či analytických nástrojov pre veľké 
dáta.  

Plánujeme naďalej rozvíjať svoje kompetencie, aby 
sme boli schopní nielen podporovať existujúce riešenia 
ale tiež viesť agilné, transformačné projekty, zamerané 
najmä na to, ako navrhovať, inovovať a preberať väčšiu 
mieru zodpovednosti za podstatné časti globálneho 
hodnotového reťazca. Zároveň chceme posilniť našu 
úlohu v oblasti vzdelávania – máme ambíciu rozšíriť 
aktivity na podporu vzdelávacieho sektora a stať sa 
oficiálnym hubom pre metodiku eduScrumu na Slo-
vensku. Chceme tak ponúknuť školám a učiteľom mo-
derné nástroje a prístupy, ktoré im pomôžu efektívnej-
šie pracovať s novými výzvami vo vzdelávaní.

Naše skúsenosti s podporou komunít zameraných na 
agilné myslenie a transformačné procesy plánujeme 
využiť na budovanie nových odborných komunít. Tie 
budú rozvíjať a propagovať kľúčové kompetencie v 
oblastiach umelej inteligencie, cloudových riešení a 
kyberbezpečnosti – nielen v rámci našej spoločnosti, 
ale aj prostredníctvom vzdelávacích projektov a stra-
tegických spoluprác. V oblasti umelej inteligencie 
sa chceme aktívne spojiť s akademickými partnermi, 
Technickou univerzitou v Košiciach a Univerzitou P. J. 
Šafárika v Košiciach, aby sme vytvorili model efektív-
nej spolupráce medzi výskumom a praxou. Naším cie-
ľom je ponúknuť zákazníkom odborné znalosti, ktoré im 
pomôžu riešiť špecifické výzvy v ich podnikateľských 
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modeloch. Týmto spôsobom chceme posunúť AI z vý-
skumno-vývojovej domény priamo do centra inovácií 
v rôznych odvetviach. Naša vízia zahŕňa ďalšie rozši-
rovanie know-how a posilnenie expertízy v sektoroch 
automotive, výroby, zdravotníctva a verejnej dopravy. 
To znamená nielen pokračovať v transformácii, ale aj 
strategicky budovať a rozširovať naše ľudské kapacity 
tak, aby sme naďalej prinášali hodnotu našim zákazní-
kom a partnerom.

Našimi kľúčovými strategickými sektormi naďalej zo-
stávajú výrobný, automobilový a zdravotnícky prie-
mysel. Najmä prvé dva už prešli významnou automa-
tizáciou, no dnes čelia intenzívnemu tlaku na ďalšiu 
transformáciu. Výrobcovia sa menia na poskytovateľov 
služieb mobility, automobilky prechádzajú od produk-
cie mechanických vozidiel k výrobe elektrických, pri-
pojených a inteligentných vozidiel, a výroba zariadení 
pre ľudí sa posúva k vývoju autonómnych systémov, 
robotických prvkov a automatizovaných výrobných 
liniek. Tieto zásadné zmeny neovplyvňujú len samot-
ných výrobcov vozidiel, ale celý ekosystém, vrátane 
subdodávateľov na úrovni Tier 1 a Tier 2, ako aj OEM 
partnerov. Našou ambíciou je byť spoľahlivým partne-
rom v tejto transformácii, pomáhať firmám efektívne 
zvládať nové výzvy a podporovať ich v adopcii naj-
novších technológií. Tlak na ďalšiu digitalizáciu je taký 
výrazný, že už v roku 2025 trh očakáva, že 40% príj-
mov a výnosov dnešných výrobných spoločností bude 
prichádzať z iných podnikateľských modelov a aktivít 
než samotná výroba! Naša entita Deutsche Telekom IT 
Solutions Slovakia v tomto kontexte plánuje rozširovať 
svoje kompetencie ako vývojár a tvorca digitálnych rie-
šení pre sektor automotive a výroby. Chceme prispieť 
k úspešnému etablovaniu novej automobilky v regió-
ne Košíc. Našou ambíciou je podporiť duálnu straté-
giu tohto nového závodu, ktorá bude zohľadňovať 
výzvy dnešného vysoko nestabilného trhu. 

Na jednej strane naše digitálne riešenia pomôžu opti-
malizovať existujúce procesy v výrobných závodoch a 
prostredníctvom automatizácie znížiť nákladovú stopu 
— a to nielen vo vlastnej výrobe, ale aj v celkovom do-
dávateľskom reťazci. Na druhej strane, dokážeme vyví-
jať nové technologické riešenia, ktoré priamo podporia 
ambície závodov v oblasti smart mobility a softvérovo 
definovanej a inteligentnej prevádzky. Naša divízia DT 

Systems Solutions Slovakia plánuje uviesť na širší trh 
Slovenska a regiónu riešenia, ktoré podporujú virtu-
álnu prevádzku, riadenie vozidiel a strojov na diaľku. 
Tieto riešenia využívajú najnovšie skúsenosti v oblasti 
5G a Edge Computing, čím umožňujú transformáciu 
tradičných výrobných prevádzok na samo-organizo-
vané celky, ktoré sú vybavené smart senzormi a sen-
zorickými sieťami. Prepojené výrobné linky umožnia 
efektívnu komunikáciu medzi zariadeniami, robotmi a 
celými linkami, a to nielen v rámci výroby, ale aj medzi 
rôznymi partnermi v dodávateľskom reťazci.

Výskumné aktivity v oblasti umelej inteligencie otvá-
rajú možnosti pre technikov identifikovať poruchy na 
výrobných linkách alebo zariadeniach ešte pred tým, 
ako ovplyvnia výrobu. Vďaka pokročilým technológiám 
môžu technici v priebehu sekúnd preskúmať detaily 
cez virtuálnu alebo rozšírenú realitu. Plánujeme prepo-
jiť naše skúsenosti a umelú inteligenciu s kampusovými 
sieťami, čím podporíme ďalší rozvoj prototypu smart 
riešenia na prevenciu násilia a agresívnych prejavov 
vo verejných inštitúciách, predovšetkým školách. 
Zatiaľ čo v roku 2023 boli tieto témy považované za 
dlhodobé vízie, po zintenzívnení našich výskumných 
aktivít a rozvoji zručností v oblasti umelej inteligencie 
v roku 2024 sa tieto riešenia posúvajú zo sféry sci-fi 
do praktických prototypov. A tieto budú možné vďaka 
pokročilým IKT technológiám, ako sú cloudové služby, 
rozsiahle databázy, veľké dáta, umelá inteligencia a vy-
sokorýchlostné prenosy cez 5G kampusové siete. Vďa-
ka nášmu vertikálnemu zameraniu na výrobné sektory 
sa DT IT Solutions bude aj naďalej podieľať na imple-
mentácii digitálnych a cloudových riešení pre kľúčo-
vých hráčov slovenskej ekonomiky.
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Kariérny rast 
a vzdelávanie
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Najzamestnávateľ 2024

Anketa Najzamestnávateľ, ktorú spoločnosť Profesia vyhlásila v roku 2024 už trinástykrát, 
je prestížnym ocenením reflektujúcim názory verejnosti a zamestnancov na najatraktív-
nejších zamestnávateľov na Slovensku. Každoročne oceňuje firmy, ktoré vytvárajú výni-
močné pracovné prostredie, a tento rok priniesla významný úspech pre našu spoločnosť 
Deutsche Telekom IT Solutions Slovakia – získali sme prvenstvo v kategórii IT a telekomu-
nikácie!

Toto ocenenie je pre nás nielen potvrdením kvality firemnej kultúry, ale aj motiváciou po-
kračovať v budovaní prostredia, kde naši zamestnanci môžu rásť, inovovať a rozvíjať svoj 
potenciál. Úspech je výsledkom spoločného úsilia každého jedného člena nášho tímu. Veľ-
ká vďaka patrí všetkým kolegom, ktorí prispievajú k tomu, aby naša spoločnosť nebola len 
technologickým lídrom, ale aj skvelým miestom na prácu. Hodnotenie v ankete vychádza 
z hlasovania verejnosti a zamestnancov, čo podčiarkuje jeho význam. Sme hrdí, že naše 
hodnoty – podpora vzdelávania, rozvoj talentov, inovácia a spoločenská zodpovednosť – 
nachádzajú pozitívnu odozvu. Zároveň nás teší, že v rebríčku sa na popredných miestach 
umiestnili aj ďalšie spoločnosti zo skupiny Deutsche Telekom, čo potvrdzuje silu našej 
značky v rámci Európy.

Ocenenie vnímame ako záväzok pokračovať v úsilí poskytovať našim zamestnancom sta-
bilné a inšpiratívne prostredie. Budeme naďalej investovať do rozvoja tímu, zlepšovania 
pracovných podmienok a inovácií, ktoré posúvajú našu spoločnosť i celé odvetvie vpred. 
Spoločne budujeme firmu, na ktorú môžeme byť hrdí!
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WORK-LIFE COACHING PROGRAM

Duševné zdravie našich zamestnancov je kľúčovým faktorom pre ich osobný úspech, ako 
aj úspech celej našej spoločnosti. Programy ako Work Life Coaching prispievajú k lepšej 
výkonnosti našej organizácie, zvyšujú angažovanosť a lojalitu zamestnancov, podporujú 
pozitívne pracovné prostredie a zlepšujú ziskovosť a celkový úspech firmy. Tento program 
ponúka našim zamestnancom a ich rodinám nástroje na zvyšovanie psychickej odolnosti, 
motivácie, sebauvedomenia a vyváženej pohody, čo im umožňuje dosahovať úspech nie-
len v práci, ale aj v osobnom živote. 

Vysokokvalifikovaní odborníci sú k dispozícii našim zamestnancom kedykoľvek potrebujú 
pomoc. Program zahŕňa bezplatné a dôverné psychologické, právne a finančné poraden-
stvo. Spolu s odborníkmi môžeme riešiť rôzne problémy, ako sú stres v práci, zmeny v 
pracovnom či osobnom živote, napätie v pracovných vzťahoch, rodinné problémy alebo 
problémy s dlhmi. V prípade potreby je k dispozícii aj krízová intervencia a urgentná psy-
chologická starostlivosť. 
 

Naši poradcovia pripravili pre zamestnancov špecializované podklady na témy:

•  Ako budovať zdravú sebahodnotu 
•  Syndróm vyhorenia 
•  Hodnoty a piliére našej identity 
•  Ako byť k sebe láskavý 
•  Generácie v našich tímoch 
•  4 dobré správy o vďačnosti 

V roku 2024 sme pre zamestnancov zorganizovali niekoľko webinárov, 
ktoré pokrývali rôzne oblasti rozvoja:

Osobný rozvoj a emocionálna pohoda: 
•  Radikálne počúvanie 
•  Spätná väzba a radikálna otvorenosť 
•  Cesta k spokojnosti 
•  Odvaha byť nedokonalým 
•  Antistresové techniky

Zvládanie zmien a vzťahy: 
•  Život je zmena 
•  Odovzdávanie zodpovednosti deťom
•  Emocionálna inteligencia u detí 
•  Zvládanie hnevu pre rodičov 

Finančná gramotnosť: 
•  Základy investovania I, II

Vianočné a motivačné témy:
•  Čaro Vianoc
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TELEPRÁCA V EÚ
Uvedomujeme si, aké dôležité je udržiavať zdravú rovnováhu medzi pracovným a súkrom-
ným životom. Preto neustále prinášame iniciatívy, ktoré našim zamestnancom umožňujú 
flexibilitu a efektívne prepojenie pracovných povinností s osobnými potrebami. Jednou 
z takýchto iniciatív je benefit telepráce v rámci EÚ, ktorý sme zaviedli v roku 2024. Tento 
program umožňuje vykonávať prácu na diaľku z konkrétnych členských krajín Európskej 
únie, pričom zahŕňa vybranú a schválenú skupinu 10 štátov.

Hlavným cieľom tohto programu je uplatnenie jednotného prístupu k mobilnej práci v za-
hraničí v rámci celej skupiny Deutsche Telekom. Vďaka tomu môžeme nielen zlepšiť pra-
covné podmienky zamestnancov, ale aj posilniť ich celkovú pracovnú skúsenosť. Možnosť 
telepráce z krajín EÚ zároveň zvyšuje atraktívnosť našej spoločnosti ako zamestnávateľa. 
Podporuje lepšiu rovnováhu medzi pracovným a súkromným životom, pomáha udržiavať 
talentovaných kolegov a zároveň reflektuje moderné trendy v oblasti flexibility práce.

SHARES2YOU
Kľúčom k úspechu sú vždy ľudia. Preto chceme ďalej posilňovať identifikáciu zamest-
nancov so spoločnosťou a podporovať ich podnikateľské myslenie a konanie tým, že im 
umožníme prístup k príležitostiam, ktoré ponúkajú akcie Telekomu. Po úspešnom prvom 
roku sme tento benefit ponúkli našim zamestnancom aj v roku 2024. Zamestnanci mali 
možnosť opäť investovať do akcií spoločnosti Deutsche Telekom, čím sa stali súčasťou 
jej dlhodobého rastu a úspechu. Osobitnou zaujímavosťou tohto programu je: Za každé 2 
akcie, ktoré si zamestnanci kúpia, získajú 1 bonusovú akciu.
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VZDELÁVANIE
ZAMESTNANCOV

Kontinuálne zvyšovanie kvality služieb, ktoré poskytuje naša spoločnosť svojim zákazníkom by nebolo možné bez 
našich zamestnancov. Zamestnanci predstavujú najväčšiu hodnotu našej spoločnosti a ich vzdelávanie a rozvoj 
považujeme za dôležitú investíciu do budúcnosti. Preto vytvárame podmienky na rast a neustály rozvoj  odbor-
ných zručností a naša stratégia rozvoja je zameraná na tzv. zručnosti budúcnosti. Sú to nami definované zručnos-
ti, ktoré kontinuálne rozvíjame s dôrazom na strategické smerovanie firmy. Zameriavame sa na oblasti ako umelá 
inteligencia (AI), architektúra, solution design a engineering, dátová analýza alebo cloudové riešenia. Ruka v ruke 
s IT zručnosťami sa spája agilita, strategické a analytické myslenie, orientácia na zákazníka a podnikanie, či posil-
ňovanie líderských kompetencií a iných mäkkých zručností.
 
V roku 2024 sa uplatňoval trend návratu zamestnancov do kancelárií, ktorý kopíroval aj pomer medzi online a 
prezenčným vzdelávaním. Približne 41 % všetkých kurzov bolo realizovaných prezenčnou formou. Pre zamest-
nancov sme zorganizovali 1303 tréningov, z toho 37 % tvorili interné tréningy, ktoré školia priamo zamestnanci 
našej spoločnosti.  V spoločnosti Deutsche Telekom IT Solutions Slovakia pôsobí 223 interných školiteľov. Všetci 
sú riadnymi zamestnancami so svojimi každodennými pracovnými povinnosťami a súčasne sú členmi komunity 
interných trénerov. Tá združuje všetkých interných školiteľov v našej spoločnosti. Zahŕňa školiteľov ICT, mäkkých 
zručností, metodológie, jazyka a dokonca aj duálneho vzdelávania. Hlavným zámerom komunity je vzájomne sa 
podporovať, vymieňať si skúsenosti, pomáhať si pri svojom ďalšom rozvoji a vzdelávaní sa, tiež prinášať nové 

nápady a podnety. Interní tréneri plnia dôležitú úlohu v rámci rozvoja a školia ďalších kolegov v oblastiach, 
v ktorých sú sami odborníkmi a pravidelne sa v rámci komunity stretávajú. V roku 2024 sme zabezpečili 479 
takýchto interných vzdelávacích aktivít a tréningov.

Naši zamestnanci využili v roku 2024 príležitosť zúčastniť sa školení 7 770 krát, čo predstavuje počet spracova-
ných požiadaviek na školenie. Na školeniach strávili presne 117 124 hodín. Každý zamestnanec tak investoval 
približne 4 dni do vlastného rozvoja a vzdelávania na školeniach organizovaných firmou. Okrem týchto školení 
majú zamestnanci prístup k e-learningovým platformám, ktoré poskytujú rôzne kurzy, certifikáty, videá, knihy, 
audioknihy a ďalšie formáty výučby. V rámci týchto platforiem sme schopní zabezpečiť účasť aj na mnohých kur-
zoch poskytovaných renomovanými medzinárodnými univerzitami. Túto príležitosť je možné využiť kedykoľvek a 
kdekoľvek. Aktuálne majú zamestnanci prístup k 26 vzdelávacím platformám a ich počet sa každoročne zvyšuje.

V roku 2024 sa naši zamestnanci okrem iného vzdelávali aj v  technológiách ako sú Google Cloud, SAP, Network 
Security, Data Science, Programming, DevOps, Linux. Samozrejme, okrem rozvoja odborných IT zručností dbá-
me aj na rozvoj mäkkých zručnosti (soft skills), oblasť líderstva či kvalitu a procesy. Najviac certifikovaných za-
mestnancov nám pribudlo v oblastiach ako sú Agile & Scrum, Operations Management, Ms Azure, DevOps a 
LAN. 

Komunikáciu v nemeckom jazyku považujeme za zručnosť dôležitú pre budúcnosť vzhľadom na preferencie 
súčasných aj budúcich zákazníkov spoločnosti. Okrem organizovaných jazykových kurzov interne či externe, za-
mestnancom ponúkame neobmedzený prístup k e-learningovej platforme so zameraním na anglický a nemecký 
jazyk. Jazykové vzdelávanie je jedným z najviac využívaných vzdelávacich programov.

V rámci podpory rozvoja našich lídrov sa v roku 2024 spustil koučingový program, ktorý nám pomáha efektívne 
viesť tímy a podporovať ich potenciál. Rozvíjanie koučingového zmýšľania prispieva k otvorenejšej komunikácii, 
zvyšovaniu angažovanosti a lepšiemu riešeniu výziev v dynamickom prostredí. Tento prístup lídrom umožňuje 
vytvárať kultúru, v ktorej majú jednotlivci priestor na rast a inovácie.
Zamestnanci majú prístup k exkluzívnemu obsahu dostupnému na medzinárodnej vzdelávacej platforme, ktorý je 
navrhnutý špeciálne pre našu lokáciu. Veríme, že investícia do týchto znalostí je základom našej budúcej stability 
a úspechu.

Naša spoločnosť si uvedomuje rastúci význam umelej inteligencie a jej potenciál prinášať nové príležitosti pre 
inovácie. Preto kladieme dôraz na vzdelávanie našich zamestnancov v oblasti AI, aby mohli efektívne využívať jej 
možnosti vo svojej každodennej práci. V rámci tohto úsilia absolvovalo približne 70 % našich zamestnancov 
školenie zamerané na zvýšenie povedomia o umelej inteligencii. Následne mali k dispozícii rôzne vzdelávacie 
cesty, ktoré im umožnili rozvíjať svoje schopnosti podľa úrovne komplexnosti ich pracovnej pozície a aktuálnych 
znalostí. Okrem toho majú zamestnanci prístup k exkluzívnemu vzdelávaciemu obsahu na medzinárodnej platfor-
me, ktorý je špeciálne prispôsobený našim potrebám. Veríme, že investícia do rozvoja kompetencií v oblasti AI je 
kľúčová pre našu budúcnosť a pomáha nám upevňovať našu pozíciu technologického lídra..
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DUÁLNE VZDELÁVANIE
DEUTSCHE TELEKOM IT SOLUTIONS SLOVAKIA: 
LÍDER V DUÁLNOM VZDELÁVANÍ

Od roku 2013 spolupracuje Deutsche Telekom IT So-
lutions Slovakia so Strednou odbornou školou elek-
trotechnickou v Košiciach na programe duálneho 
vzdelávania v oblasti informačných a komunikačných 
technológií (ICT). Tento program, prvý svojho druhu na 
Slovensku, kombinuje teoretické vyučovanie s praktic-
kým školením priamo v spoločnosti. Študenti tak získa-
vajú vedomosti aj praktické zručnosti, ktoré im umožní 
úspešný štart kariéry. Výnimočnosť programu spočíva 
v pomere praktického a teoretického vzdelávania – až 
70% času trávia študenti v praktickej praxi, zatiaľ čo 
teória tvorí 30%. Študenti majú prístup k najmoder-
nejším technológiám a priamy kontakt s reálnymi pro-
jektmi, čo im umožňuje nadobudnúť neoceniteľné skú-
senosti. Vzdelávanie prebieha v škole a v priestoroch 
spoločnosti Deutsche Telekom IT Solutions Slovakia. 
Podarilo sa nám zrealizovať 74 pohovorov s pozitívnou 
spätnou väzbou od uchádzačov v súvislosti s formou 
pohovoru. Na základe tejto skúsenosti budeme s touto 
formou pokračovať aj v budúcnosti. Počet nových štu-
dentov pre akademický rok 2024/2025 je 30, celkovo 
vo všetkých troch ročníkoch je 83 študentov. 

CERTIFIKÁTY A PROFESIJNÝ RAST

Študenti majú možnosť získať certifikát od Slovensko-nemeckej obchodnej a priemyselnej komory, ktorý je ekvi-
valentom nemeckého certifikátu. V školskom roku 2023/24 sme mali celkovo vo všetkých ročníkoch  82 študen-
tov. Úspešne promovalo 22 študentov, z ktorých 11 získalo certifikát „Fachinformatiker“. Títo absolventi už pracujú 
v našej spoločnosti na pozíciách ako ICT administrátor, Application alebo Cloud Administrator, Junior Application 
Developer, ABAB Developer alebo Scrum master. Ich kariérny postup môže viesť aj k pozíciám so zameraním na 
inžinierstvo alebo konzultanstvo. Do pracovného sveta pripravil tento vzdelávací program už 203 absolventov, z 
ktorých 131 stále pracuje v Deutsche Telekom IT Solutions Slovakia. 

PODPORA A VEDENIE ŠTUDENTOV 

Vzdelávacie aktivity koordinujú traja Personal Development manažéri a 21 interných trénerov, z ktorých 15 je 
certifikovaných (s certifikátmi DSIHK a RÙZ). Ich úlohou je poskytnúť študentom odbornú podporu, konzultácie a 
hodnotenie ich pokroku, čím zabezpečujú vysokú kvalitu vzdelávacieho procesu.

SPOLOČENSKÁ ZODPOVEDNOSŤ A DOBROVOĽNÍCKE AKTIVITY 

Okrem vzdelávania sa naši študenti aktívne realizujú v dobrovoľníckych a komunitných aktivitách. V rámci svoj-
ho rozvoja sa zúčastnili Tech Day, študentskej inovačnej konferencie na Technickej univerzite, kde mali možnosť 
oboznámiť sa s technológiami budúcnosti. Popri odbornom raste venujú svoj čas aj prospešným iniciatívam v 
regiónoch. V apríli sa už po druhýkrát podieľali na výsadbe takmer tisíc sadeníc stromčekov vo Vysokých Tatrách, 
čím prispeli k obnove prírodného prostredia v najvyšších stupňoch ochrany Tatranského národného parku. V sep-
tembri sa tradične zapojili do dobrovoľníckej pomoci v útulku UVP Haniska pri Košiciach, kde nielen pomáhali 
so skrášlením priestorov a venčením psíkov, ale zároveň poskytli finančnú podporu na ich starostlivosť. Okrem 
toho sa angažovali aj v Oáze pre sociálne slabších a ľudí bez domova v Bernátovciach, kde priložili ruku k dielu pri 
manuálnych prácach. V predvianočnom období sa rozhodli podporiť ľudí v núdzi finančnou zbierkou, v ktorej sa 
im podarilo vyzbierať 210 eur.

Tieto aktivity sú dôkazom zodpovedného prístupu a ochoty pomáhať tam, kde je to potrebné. V dobrovoľníckych 
iniciatívach plánujeme pokračovať aj naďalej, pretože veríme, že spoločnými silami môžeme pozitívne ovplyvniť 
naše okolie.
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VZDELÁVACIE AKTIVITY 
V RÁMCI REGIÓNU

Deutsche Telekom IT Solutions Slovakia je už piaty rok hrdým partnerom národnej vzde-
lávacej iniciatívy a jej programu Digitálne kompetencie pre učiteľov, ktorý sa zameriava 
na rozvoj digitálnych kompetencií učiteľov. Prostredníctvom vzdelávania o inovatívnych 
metódach, nástrojoch a moderných technológiách pomáhame pedagógom efektívne za-
pájať digitálne prvky do výučby. Cieľom tejto iniciatívy je skvalitnenie výučby informatiky 
a posilnenie digitálnych zručností žiakov. Naši zamestnanci sa aktívne zapájajú do dobro-
voľníckej vzdelávacej komunity T KIDS, kde ako lektori, mentori a konzultanti podporujú 
program Digitálne kompetencie pre učiteľov. Okrem iného učiteľom odovzdávajú svoje 
skúsenosti so Scrumom v praxi – agilným prístupom aplikovateľným aj pri výučbe v škol-
skom prostredí.

Od roku 2023 sme našu podporu vzdelávania rozšírili o intenzívnu spoluprácu s vyškolený-
mi učiteľmi, ktorí už majú skúsenosti s eduScrumom vo výučbe. Poskytujeme im mento-
ring a konzultácie v rámci školení Scrum v praxi pre pokročilých, čím im pomáhame efek-
tívnejšie implementovať tieto metódy do vyučovacieho procesu. Keďže hlavným cieľom 
Programu je podporovať IT vzdelávanie a pomáhať školám efektívnejšie a kreatívnejšie 
využívať digitálne technológie, digitálni koordinátori/učitelia prinášajú nami odovzdané 
poznatky do svojich škôl, stávajú sa konzultantmi pre kolegov a pomáhajú pri integrácii 
informačných technológií do vyučovacieho procesu. 

V rámci našich tém Scrum v praxi pre začiatočníkov a Scrum v praxi pre pokročilých sa 
učitelia oboznámujú so Scrumom, ako jedným z agilných prístupov k iteratívnemu rie-
šeniu úloh, dosahovaniu výsledkov použiteľných v školskom prostredí aj v spolupráci so 
žiakmi a kolegami učiteľmi. Naši zamestnanci - dobrovoľníci pracujú s učiteľmi prostred-
níctvom interaktívnych a praktických metód s uplatnením hravých prvkov. Umožňujú uči-
teľom zažiť Scrum na vlastnej koži, pestovať návyky iterácie, komunikácie, spätnej väzby či  
transparentnosti pre hlbšie pochopenie témy a jej jednoduchšie uplatnenie do školského 
prostredia.  

Od roku 2019 sa do programu zameraného na aplikáciu Scrumu vo vzdelávaní zapojilo 
viac ako 400 učiteľov z celého Slovenska, pričom v školskom roku 2023/24 ich bolo 
takmer 100. Tento rastúci záujem potvrdzuje význam a prínos agilných metód vo výuč-
be. V súčasnosti približne 30 učiteľov ďalej prehlbuje svoje znalosti v oblasti eduScru-
mu a získava praktické skúsenosti s jeho uplatnením. Našou dlhodobou ambíciou je 
poskytovať pedagógom potrebné odborné know-how, čím podporujeme rozvoj digi-
tálnych a mäkkých zručností žiakov. Zároveň sa usilujeme o systematické prepájanie 
moderných informačných technológií s inovatívnymi vzdelávacími prístupmi, aby mali 
učitelia aj študenti prístup k efektívnejším a dynamickejším formám výučby.
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INŠPIRAČNÁ KOMUNITA PRE BUDÚCICH 
IT PROFESIONÁLOV 

T KIDS je významnou iniciatívou, ktorá prispieva k 
rozvoju miestnych komunít a škôl s cieleným zame-
raním na inšpiráciu budúcej generácie v oblasti IT a 
moderných technológií. Komunita pozostáva z takmer 
30 nadšených dobrovoľníkov z radov našich zamest-
nancov, ktorí odovzdávajú svoje praktické poznatky a 
skúsenosti a pomáhajú žiakom a učiteľom objavovať a 
rozvíjať ich potenciál. Naši zamestnanci organizujú in-
teraktívne workshopy a webináre, ktoré povzbudzujú 
k zvedavosti a otvorenému mysleniu, a to zábavnou a 
pútavou formou. 

T KIDS:

MODERNÉ IT TECHNOLÓGIE A VZDELÁVANIE 

V rámci workshopov T KIDS žiaci spoznávajú témy ako 
robotika, blokové programovanie, agilné prístupy a tí-
mová práca. V roku 2024 sme pridali tému umelej in-
teligencie (AI), kde sa žiaci cez praktické úlohy učia, čo 
je AI a ako ju bezpečne používať. T KIDS je laureátom 
súťaže Telekom Team Award 2021 v kategórii „Ostaň 
zvedavý a rozvíjaj sa“ a už piaty rok je partnerom ná-
rodnej vzdelávacej iniciatívy Digitálne zručnosti a jej 
Programu Digitálne kompetencie pre učiteľov.

Od roku 2018 komunita T KIDS inšpirovala viac ako 
2000 žiakov a takmer 1300 učiteľov. Naše aktivity po-
máhajú pedagogickej obci i študentom lepšie sa adap-
tovať na dynamicky sa meniace podmienky budúcej 
éry. Podporujeme inovácie vo vzdelávaní a prispieva-
me k rozvoju digitálnych kompetencií, čím pripravuje-
me učiteľov aj žiakov na výzvy rýchlo sa rozvíjajúceho 
technologického prostredia.
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Spoločenská
zodpovednosť 

Spoločenská zodpovednosť (CSR) sa stala kľúčovým aspektom našich podnikateľ-
ských aktivít, ktoré náš odrážajú záväzok k sociálnym, environmentálnym a etickým 
hodnotám. Deutsche Telekom, ako jedna  z popredných svetových informačno-komu-
nikačných spoločností, prijala CSR ako neoddeliteľnú súčasť svojej firemnej identity. 
Našim úsilím je  pozitívne ovplyvniť spoločnosť a životné prostredie v regióne, ako aj 
na celom Slovensku.

INTEGRÁCIA ESG DO NAŠICH IT PRAKTÍK

Naša ESG stratégia odráža náš záväzok k udržateľnosti, diverzite a transparentnému ria-
deniu. Stanovili sme si ambiciózne ciele, aby naše operácie prispeli k zelenšej a spravodli-
vejšej budúcnosti pri zachovaní najvyšších štandardov firemnej integrity.



72 73

  NAŠE CIELE A AMBÍCIE

  V rámci ESG sa sústredíme na päť kľúčových ambícií:

  1. Uhlíková neutralita – Dosiahnutie nulových emisií skleníkových plynov do roku 2040 
  a podpora zákazníkov a spoločnosti pri prechode na uhlíkovú neutralitu.
  2. Úplná cirkulárnosť – Prechod na plne cirkulárnu ekonomiku pre technológie a zariadenia do roku 2030,  
  vrátane zodpovedného obstarávania, recyklácie a udržateľnej IT infraštruktúry.
  3. Najlepší zamestnávateľ v odvetví – Budovanie zamestnávateľskej značky podporovaním diverzity, 
  rovnosti a inklúzie (DE&I) a investovaním do rozvoja digitálnych zručností.
  4. Tvarovanie digitálnej spoločnosti – Znižovanie digitálnej priepasti prostredníctvom vzdelávania 
  a digitálnej inklúzie.
  5. Dobrý podnikateľský prístup – Zavádzanie etických obchodných praktík, štruktúr riadenia 
  a systémov dodržiavania predpisov na zabezpečenie zodpovedného vedenia spoločnosti.

  KĽÚČOVÉ ESG AKTIVITY V ROKU 2024

  Aktívne sme realizovali  udržateľné iniciatívy v troch hlavných oblastiach ESG:

  •  Environmentálne – Znižovanie uhlíkovej stopy, optimalizácia spotreby energie, 
	      zavádzanie princípov cirkulárnej ekonomiky, podpora elektromobility a minimalizácia odpadu.
  •  Sociálne – Podpora diverzity, inklúzie a pohody zamestnancov prostredníctvom programov 
	      pre zdravie, kultúrny rozvoj a angažovanosť v komunite.
  •  Riadenie a správa podniku – Zvyšovanie transparentnosti, dodržiavanie etických obchodných zásad, 
        regulačná zhoda a získavanie certifikácií ISO na zabezpečenie prevádzkovej dokonalosti.
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UDRŽATEĽNÉ OBCHODNÉ POSTUPY, 
OCHRANA ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA 
A ZNIŽOVANIE UHLÍKOVEJ STOPY

DT IT Solutions Slovakia sa zaviazala minimalizovať 
svoju ekologickú stopu prostredníctvom udržateľných 
obchodných postupov. Aktívne pracujeme na znižova-
ní spotreby energie a znižovaní CO2 emisií. Jednou z 
významných iniciatív je zavádzanie energeticky účin-
ných technológií v infraštruktúre, dátových centrách 
a sieťových operáciách. Výrazne investujeme aj do 
zvyšovania energetickej účinnosti. To zahŕňa nákup vý-
lučne 100 % obnoviteľnej energie od roku 2020, znižo-
vanie množstva energie spotrebovanej na vykurovanie, 
vetranie a klimatizáciu kancelárií. 

Ďalším aspektom znižovania uhlíkovej stopy je práca 
na diaľku, ktorá je v súlade so zásadami obehového 
hospodárstva, pretože znižuje spotrebu zdrojov spoje-
ných s kancelárskymi priestormi. Znížili sme tak aj ná-
klady na prenájom a údržbu budovy. Súčasťou našich 
aktivít, ktorými sa snažíme znižovať uhlíkovú stopu, 
je prevádzka 15 nabíjacích staníc pre elektromobily. 
Zároveň sme v rokoch 2023 a 2024 vymenili náš vo-
zový park výlučne za elektrické služobné autá. Naši 
zamestnanci tak majú možnosť využívať nové elektro-
mobily a nabíjať ich priamo na nami prevádzkovaných 
nabíjacích staniciach. Naši zamestnanci majú tiež mož-
nosť zapožičať si klasické bicykle. Veríme, že tento krok 
môže pomôcť zvýšiť povedomie o ekologicky udržateľ-
nej doprave a motivovať zamestnancov, aby zvážili svoj 
vplyv na životné prostredie a vybrali si ekologickejšiu 
alternatívu.

K ochrane životného prostredia chceme prispievať 
aj znižovaním množstva elektronického odpadu. IT 
spoločnosti sú známe svojimi rýchlymi inovačný-
mi cyklami, ktoré často vedú k likvidácii zastaraných 
elektronických zariadení. V rámci boja proti tomu sa 
zameriavame na predĺženie životnosti našich IT za-

riadení – notebookov, monitorov, klávesníc a tlačiarní 
prostredníctvom programu opráv a renovácie. 
V roku 2024 naša spoločnosť odovzdala školám, ve-
rejným inštitúciám a mimovládnym organizáciám 
viac ako 1 100 kusov IT zariadení, ktoré neskončili na 
skládke, čím sa ušetrilo 3,2 tony elektrického odpa-
du. Opätovným využívaním IT zariadení sme znížili 
uhlíkovú stopu o 200 ton.

V priestoroch našej firmy sa nachádzajú 2 kontajnery 
na recykláciu textilu, kde naši zamestnanci vhadzujú 
staré a nepotrebné oblečenie. Textil sa následne opä-
tovne použije alebo recykluje. Pomáhame tak znížiť 
spotrebu materiálu a emisií CO2 pri výrobe textilu.

Iniciatívy v oblasti udržateľnosti sa neobmedzujú len na 
služby a prevádzku. Zapájame do úsilia o udržateľnosť 
aj našich zamestnancov. V roku 2024 naši zamestnan-
ci vysadili 401 stromov vo Vysokých Tatrách a znížili 
tak uhlíkovú stopu o 4 tony. Zorganizovali sme viacero 
dobrovoľníckych aktivít v prospech životného prostre-
dia. Zamestnanci vyčistili miestnu skládku a vyzbie-
rali viac ako 8 ton odpadu. V botanickej záhrade upra-
vovali terén na výsadbu nových rastlín, tiež renovovali 
detské ihriská v miestnych školách a škôlkach. 
Každoročne sa naša spoločnosť zúčastňuje na rôznych 
environmentálnych aktivitách ako sú Deň Zeme, Hodi-
na Zeme, Svetový deň životného prostredia, Európsky 
týždeň mobility a mnohé ďalšie.

V Deutsche Telekom IT Solutions Slovakia veríme, 
že zodpovednosť voči životnému prostrediu a trva-
lo udržateľnému rozvoju na Slovensku je základom 
úspešného podnikania. Pracujeme efektívnejšie               
a udržateľnejšie, aby sme vytvorili lepšiu budúcnosť,    
a veríme, že sme na správnej ceste stať sa ekologic-
kou spoločnosťou.
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VZDELÁVANIE
A DIGITÁLNA INKLÚZIA

V súlade so svojím záväzkom k spoločenskému rozvojuv  Deutsche 
Telekom IT Solutions investujeme do iniciatív v oblasti vzdeláva-
nia a rozvoja informačno-komunikačných zručností. Podporujeme 
rôzne vzdelávacie programy zamerané na  digitálnu gramotnosť                  
a prípravu pracovnej sily pre výzvy digitálnej éry. Prostredníctvom 
partnerstiev so vzdelávacími inštitúciami a neziskovými organizá-
ciami sa aktívne zapájame do vytvárania príležitostí pre jednotliv-
cov, aby získali zručnosti potrebné pre digitálnu budúcnosť.

Nosnou charakteristikou podpory vzdelávania v oblasti CSR je 
spolupráca s Karpatskou Nadáciou, prostredníctvom ktorej pod-
porujeme inovatívne školy, rovnako tak učiteľov i žiakov samot-
ných. Karpatská Nadácia je naším dlhodobým partnerom a zame-
riava sa na rozvoj a kvalitu života vo východoslovenskom regióne. 
V školskom roku 2023/2024 sme otvorili pre základné školy gran-
tový program Škola budúcnosti. Primárnym zámerom programu je 
podporiť základné školy, ktoré chcú poskytovať žiakom moderné 
a inovatívne vzdelávacie procesy. Cieľom programu je umožniť im 
preberať nové trendy, skúšať nové prístupy, inovácie a kreatívne sa 
postaviť k vyučovaniu. Inovatívne projekty sa sústredia na zákla-
dy robotiky a 3D modelovania, rozvoj kritického myslenia u žiakov 
a tiež na kyberšikanu a šírenia dezinformácií. Projekty zastrešené 
grantovými projektmi sú veľmi úspešné, nakoľko žiaci dosahu-
jú lepšie študijné výsledky a zároveň trávia svoj voľný čas tvorivo             
a zmysluplne. 

Podporili sme komunity na východnom Slovensku prostredníc-
tvom grantového programu Sila Komunity, ktorý pomáha rôznym 
občianskym združeniam zameraným na rozvoj inklúzie, diverzity        
a rovnoprávnosti. Uvedomujeme si, že spoločnosť je čoraz viac 
polarizovaná, a preto sa prostredníctvom tohto programu snažíme 
zbližovať ľudí a podporovať hodnoty, ktoré nás spájajú.
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DOBROČINNOSŤ
A DOBROVOĽNÍCTVO

Zamestnanci našej spoločnosti DT IT Solutions Slova-
kia prejavujú veľký záujem zapájať sa do dobročinných 
aktivít. Venujú svoj čas a energiu na pomoc druhým 
nezištne a tým pozitívne ovplyvňujú spoločenské dia-
nie v regióne, ale aj mimo neho. Dobrovoľníctvo vy-
konávame predovšetkým na miestnej a regionálnej 
úrovni. Dlhodobo podporujeme Karpatskú Nadáciu, 
Centrum včasnej intervencie, Úsmev ako dar, Nadáciu 
Dedo,  Centrum Dorka a iné mimovládne organizácie 
na východnom Slovensku.

Aj v roku 2024 sme sa zapojili do celoslovenskej akcie s 
názvom Naše mesto pod záštitou Nadácie Pontis. Toto 
podujatie inšpiruje dobrovoľníkov z firiem z celého Slo-
venska, aby pomohli organizáciám vo svojom meste. 
Viac ako 180 zamestnancov DT IT Solutions Slovakia 
obnovilo a revitalizovalo zelené plochy, parky a ih-
riská v meste. Upratovali školské dvory, natierali ploty 
a inak zveľaďovali prostredie v meste. Toto podujatie 
je u našich zamestnancov veľmi obľúbené, nakoľko sa 
spoločnými silami môžu pričiniť o krajšie prostredie v 
Košiciach.

Zorganizovali sme viacero charitatívnych zbierok – 
zbierka školských pomôcok, zbierka oblečenia a hra-
čiek pre krízové centrá a rodiny, zbierka pre seniorov. V 
období Vianoc deti našich zamestnancov prispeli slad-
kosťami zo svojich mikulášskych balíčkov a tie putovali 
do detských domovov na východnom Slovensku. Cel-
kovo sa zapojilo viac ako 1 200 zamestnancov, ktorí 
prispeli nielen materiálne, ale aj finančne.

Jednou z významných aktivít bol charitatívny futbalový 
turnaj, z ktorého výťažok sme použili na zabezpečenie 
nového bývania pre rodinu v núdzi. Okrem toho sme v 
spolupráci s organizáciou Úsmev ako dar a mestom 
Košice financovali rekonštrukciu sociálneho bytu. 
Vďaka tejto iniciatíve a spoločnému úsiliu má rodina 
nielen strechu nad hlavou, ale aj bezpečie a stabilitu.

Ako spoločnosť sa dlhodobo angažujeme v pomoci ľu-
ďom v núdzi. Naši zamestnanci sa aktívne zapájajú do 
dobrovoľníckych aktivít, pretože veríme, že spoločný-
mi silami môžeme meniť životy k lepšiemu a prinášať 
pozitívne zmeny tam, kde sú najviac potrebné.

ĽUDSKÉ PRÁVA,
INKLÚZIA  A ROZMANITOSŤ
ZAMESTNANCOV

Deutsche Telekom IT Solutions Slovakia kladie veľký 
dôraz na dodržiavanie ľudských práv a etických po-
stupov v rámci celej svojej činnosti. Uvedomujeme si 
dôležitosť rozmanitého a inkluzívneho pracoviska. Ak-
tívne podporujeme rozmanitosť a rovnaké príležitosti 
pre našich zamestnancov. Iniciatívy ako sú školenia o 
rozmanitosti a flexibilné pracovné podmienky prispie-
vajú k podpore pozitívnej a inkluzívnej firemnej kultúry. 
Tým, že naša spoločnosť dbá o blaho zamestnancov, 
nielenže zlepšuje svoju vnútornú dynamiku, ale záro-
veň stanovuje štandard v oblasti podpory rozmanitosti 
a inklúzie.
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Záväzok spoločnosti Deutsche Telekom IT Solutions 
Slovakia v oblasti spoločenskej zodpovednosti firiem 
presahuje rámec poskytovania informačno-komuni-
kačných služieb. Naša spoločnosť sa aktívne zapája 
do iniciatív, ktoré riešia environmentálne výzvy, pod-
porujeme digitálnu inklúziu, staráme o spokojnosť                            
a rozvoj našich zamestnancov a prispievame k rozvoju 
spoločnosti. Začlenením CSR do našej hlavnej obchod-
nej stratégie nielenže napĺňame očakávania čoraz viac 
sociálne uvedomelých zákazníkov, ale zároveň sme 
príkladom pre celý informačno-telekomunikačný seg-
ment. Sme odhodlaní pozitívne vplývať na spoločnosť 

a životné prostredie, a upevňovať tak našu pozíciu 
spoločensky zodpovednej firmy.
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Deutsche Telekom Systems Solutions Slovakia s.r.o.

SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA

Spoločníkom a konateľom spoločnosti Deutsche Telekom Systems Solutions Slovakia s.r.o.:

SPRÁVA Z AUDITU ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY

Názor

Základ pre názor

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti Deutsche Telekom Systems Solutions Slovakia s.r.o. (ďalej len 
„spoločnosť“), ktorá zahŕňa súvahu k 31. decembru 2024, výkaz ziskov a strát za rok, ktorý sa skončil k uvedenému 
dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód.

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie spoločnosti 
k 31. decembru 2024 a výsledku jej hospodárenia za rok, ktorý sa skončil k uvedenému dátumu, v súlade so zákonom 
č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“).

Deloitte Audit s.r.o. 
Pribinova 34
811 09 Bratislava 
Slovenská republika

Audit sme uskutočnili v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi. Naša zodpovednosť podľa týchto 
štandardov sa bližšie uvádza v odseku Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od spoločnosti sme 
nezávislí podľa ustanovení zákona č. 423/2015 Z. z. o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. 
z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov, v platnom znení (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa 
nezávislosti a etiky vrátane Etického kódexu audítora, ktoré sú relevantné pre náš audit účtovnej závierky, a splnili 
sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že získané audítorské dôkazy 
poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor.

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku

Štatutárny orgán spoločnosti zodpovedá za zostavenie účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý a verný obraz 
v súlade so zákonom o účtovníctve, a za interné kontroly, ktoré štatutárny orgán spoločnosti považuje za potrebné pre 
zostavenie účtovnej závierky, aby neobsahovala významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby.

Pri zostavovaní účtovnej závierky štatutárny orgán zodpovedá za zhodnotenie schopnosti spoločnosti nepretržite 
pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to 
potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle 
spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú reálnu možnosť než tak urobiť.

Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje významné 
nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, ktorá obsahuje názor audítora. 
Primerané uistenie predstavuje vysoký stupeň uistenia, ale nie záruku, že audit vykonaný podľa Medzinárodných 
audítorských štandardov vždy odhalí prípadnú významnú nesprávnosť. Nesprávnosti môžu vzniknúť v 
dôsledku podvodu alebo chyby a považujú sa za významné, ak by bolo opodstatnené očakávať, že jednotlivo alebo 
v súhrne ovplyvnia ekonomické rozhodnutia používateľov, ktoré boli prijaté na základe tejto účtovnej závierky.

Zapísaná v Obchodnom registri 
Mestského súdu Bratislava III 
Oddiel Sro, vložka č. 4444/B 
IČO: 31 343414
IČ pre DPH:SK2020325516

Tel: +421 2 582 49 111 
deloitteSK@deloitteCE.com 
www.deloitte.sk

Deloitte označuje jednu, resp. viacero spoločností spomedzi Deloitte Touche Tohmatsu Limited („DTTL"), jej globálnej siete členských firiem a ich 
pridružených subjektov (spoločne ďalej len „organizácia Deloitte“). DTTL (ďalej tiež len „Deloitte Global“) a každá z jej členských firiem a pridružených 
subjektov predstavuje samostatný a nezávislý právny subjekt, ktorý nemôže zaťažovať povinnosťami alebo zaväzovať iné subjekty v rámci organizácie 
Deloitte vo vzťahu k tretím osobám. DTTL, každá z členských firiem DTTL a každý pridružený subjekt zodpovedá len za svoje úkony a opomenutia, a nie za 
úkony alebo opomenutia iných subjektov v rámci organizácie Deloitte. Samotná spoločnosť DTTL služby klientom neposkytuje. Viac informácií je 
dostupných na www.deloitte.com/sk/o-nas.

mailto:deloitteSK@deloitteCE.com
http://www.deloitte.sk
http://www.deloitte.com/sk/o-nas
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SPRÁVA K ĎALŠÍM POŽIADAVKÁM ZÁKONOV A INÝCH PRÁVNYCH PREDPISOV

Bratislava 19. marca 2025

ng.

V mene spoločnosti 
Deloitte Audit s.r.o. 
Licencia SKAu č. 014

zodpovedný audítor
Licencia SKAu č. 948

V rámci auditu v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame 
profesionálny skepticizmus počas celého auditu. Okrem toho:
• Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v dôsledku podvodu alebo 

chyby, navrhujeme a vykonávame audítorské postupy reagujúce na tieto riziká a získavame audítorské dôkazy, 
ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre názor audítora. Riziko neodhalenia významnej 
nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako riziko v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú 
dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.

• Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť audítorské postupy 
vhodné za daných okolností, ale nie aby sme vyjadrili názor na efektívnosť interných kontrol spoločnosti.

• Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód, ako aj primeranosť účtovných odhadov 
a súvisiacich informácií zverejnených štatutárnym orgánom.

• Predkladáme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne používa účtovnú zásadu nepretržitého pokračovania 
v činnosti, a na základe získaných audítorských dôkazov záver o tom, či existuje významná neistota v súvislosti 
s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybniť schopnosť spoločnosti nepretržite 
pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej 
správe audítora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú takéto zverejnené informácie 
nedostatočné, modifikovať náš názor. Naše závery však vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do 
dátumu vydania našej správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že spoločnosť 
prestane pokračovať v nepretržitej činnosti.

• Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane zverejnených informácií, ako aj to, 
či účtovná závierka verne zobrazuje uskutočnené transakcie a udalosti.

So štatutárnym orgánom komunikujeme okrem iného o plánovanom rozsahu a harmonograme auditu a o 
významných zisteniach auditu, vrátane všetkých významných nedostatkov internej kontroly, ktoré počas nášho 
auditu zistíme.

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe
Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej podlá požiadaviek zákona o 
účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na iné informácie vo výročnej správe.

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámiť sa s informáciami uvedenými 
vo výročnej správe a posúdiť, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade s účtovnou závierkou alebo našimi 
poznatkami o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú 
byť významne nesprávne.

Posúdili sme, či výročná správa spoločnosti obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve.

Podlá nášho názoru, na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky:
informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2024 sú v súlade s účtovnou závierkou za daný rok, 
výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve.

Okrem toho, na základe našich poznatkov o spoločnosti a jej situácii, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, 
sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe, ktorú sme obdržali pred dátumom 
vydania tejto správy audítora. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by sme mali uviesť.

ílos Martončík, FC
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Priložené súčasti účtovnej závierkyX Súvaha (Úč POD 1-01) X Výkaz ziskov a strát (Úč POD 2-01) X Poznámky (Úč POD 3-01)
(v celých eurách) (v celých eurách) (v celých eurách alebo eurocentoch)

Obchodné meno (názov) účtovnej jednotky

Deutsche Telekom Systems Solutions Slovakia
[r .o

Sidlo účtovnej jednotky

Ulica Číslo

Moldavská cesta 8B
PSČ Obec

04011 KOŠICE
Označenie obchodného registra a číslo zápisu obchodnej spoločnosti

Mestský súd Košice
Oddiel: Sro, Vložka číslo: 18094/!V
Telefónne čislo Faxové číslo

+421 901 762 107 0
E-mailová adresa

alzbeta.medvecovadt-systems.com
Zostavená dňa: Schválená dňa: Podpisový záznam štatutárneho orgánu účtovnej jednotky

alebo člena štatutárneho orgánu účtovnej jednotky alebo
0 5 , 0 1 .20 25 „20 podpisový záznam fyzickej osoby, ktorá-: ie účtovnou jednotkou:

Záznamy daňového úradu

Miesto pre evidenčné číslo Odtlačok prezentačnej pečiatky daňového úradu

MF SR č. 18009/2014 Tlačivo vytlačené z internetu Strana1

Poslane do BA
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11

7.

Poskytnuté preddavky 
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10

  
6.
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09
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08
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Goodwill (015) - /075, 

091A/
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Oceniteľné práva 
(014) - /074, 091A/

06

2.
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05
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Aktivované náklady na 
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091A/

04

A.I.

Dlhodobý nehmotný 

majetok súčet (r. 04 

až r. 10)

03

A.
Neobežný majetok (r. 

03 + r. 11 + r. 21)
02

  

 

Spolu majetok (r. 02 

+ r. 33 + r. 74)
01

Ozna-

čenie

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobieSTRANA AKTÍV Číslo

1
Brutto - časť 1 Netto 2

 riadku

a b c Korekcia - časť 2 Netto   3

Súvaha Úč 
POD 1 - 01 IČODIČ

 



UZPODv14_3

2 0 2 2 1 2 7 9 3 2 3 5 9 7 6 7 2 1

                 

                 

                 

2 4 5 7 0 2 4 5 7 0
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7.

Dlhové cenné papiere a 
ostatný dlhodobý 
finančný majetok (065A, 
069A, 06XA) - 096A

28

6.
Ostatné pôžičky (067A) 
- /096A/

27

5.

Pôžičky v rámci 
podielovej účasti 
okrem prepojeným 
účtovným jednotkám 
(066A) - 096A

26

4.

Pôžičky prepojeným 
účtovným jednotkám 
(066A) - 096A

25

3.

Ostatné realizovateľné 
cenné papiere a 
podiely (063A) - 096A

24

     2.

Podielové cenné papiere a 
podiely s podielovou 

účasťou okrem v 
prepojených účtovných 
jednotkách (062) - /096A/

23

A.III.1.

Podielové cenné 
papiere a podiely v 

prepojených účtovných 
jednotkách (061A, 
062A, 063A) - /096A/

22

A.III.

Dlhodobý finančný 

majetok súčet (r. 22 

až r. 32)

21

  
9.

Opravná položka k 
nadobudnutému 
majetku (+/- 097) +/- 

098

20

8.

Poskytnuté preddavky 
na dlhodobý hmotný 
majetok (052) - /095A/

19

  

  
7.

Obstarávaný dlhodobý 
hmotný majetok (042) - 
094

18

  

  

6.

Ostatný dlhodobý 
hmotný majetok (029, 
02X, 032) - /089, 08X, 

092A/

17

5.

Základné stádo a ťažné 
zvieratá (026) - /086, 
092A/

16

4.

Pestovateľské celky 
trvalých porastov (025) 
- /085, 092A/

15

  

IČO

Brutto - časť 1 Netto 2
 riadku

a b c Korekcia - časť 2 Netto   3

DIČ

Ozna-

čenie

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobieSTRANA AKTÍV Číslo

1

Súvaha Úč 
POD 1 - 01



UZPODv14_4

2 0 2 2 1 2 7 9 3 2 3 5 9 7 6 7 2 1

5 8 8 2 9 2 6 0 5 8 8 2 9 2 6 0

1 3 3 1 6 7 1 9 8

2 7 1 8 2 7 1 8

3 5 4 9

2 7 1 8 2 7 1 8

3 5 4 9

4 0 6 7 4 6 0 4 0 6 7 4 6 0

3 3 5 9 7 0 8
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B.II.1

Pohľadávky z 

obchodného styku 

súčet (r. 43 až r. 45)

42

B.II.

Dlhodobé pohľadávky 

súčet (r. 42 + r. 46 až r. 

52)

41

6.
Poskytnuté preddavky 
na zásoby (314A) - 
/391A/

40

5.
Tovar (132, 133, 13X, 

139) - /196, 19X/
39

4. Zvieratá (124) - 195 38

3. Výrobky (123) - 194 37

2.

Nedokončená výroba a 
polotovary vlastnej 

výroby (121, 122, 12X) - 
/192, 193, 19X/

36

B.I.1.
Materiál (112, 119, 11X) 
- /191, 19X/

35

B.I.
Zásoby súčet (r. 35 až 

r. 40)
34

B.

Obežný majetok (r. 34 

+ r. 41 + r. 53 + r. 66 + 

r. 71)

33

11.
Poskytnuté preddavky na 
dlhodobý finančný 
majetok (053) - /095A/

32

10.
Obstarávaný dlhodobý 
finančný majetok (043) - 
/096A/

31

9.
Účty v bankách s dobou 
viazanosti dlhšou ako 
jeden rok (22XA)

30

8.

Pôžičky a ostatný dlhodobý 
finančný majetok so 
zostatkovou dobou 

splatnosti najviac jeden rok 

(066A, 067A, 069A, 06XA) - 

096A

29

IČO

Brutto - časť 1 Netto 2
 riadku

a b c Korekcia - časť 2 Netto   3

DIČ

Ozna-

čenie

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobieSTRANA AKTÍV Číslo

1

Súvaha Úč 
POD 1 - 01



UZPODv14_5

2 0 2 2 1 2 7 9 3 2 3 5 9 7 6 7 2 1

3 3 4 1 7 3 3 3 4 1 7 3

2 8 0 1 9 4

3 7 3 3 2 8 7 3 7 3 3 2 8 7

3 0 7 9 5 1 4

5 4 7 5 8 0 8 1 5 4 7 5 8 0 8 1

1 2 9 8 0 2 8 4 9

3 9 7 0 1 4 9 3 9 7 0 1 4 9

4 2 9 9 3 7 9

3 9 5 8 5 0 5 3 9 5 8 5 0 5

4 2 7 3 1 2 5
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1.b.

Pohľadávky z obchodného styku 
v rámci podielovej účasti okrem 
pohľadávok voči prepojeným 
účtovným jednotkám (311A, 
312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) - 

/391A/

56

1.a.

Pohľadávky z obchodného 
styku voči prepojeným 
účtovným jednotkám (311A, 
312A, 313A, 314A, 315A, 

31XA) - /391A/

55

B.III.1.

Pohľadávky z 

obchodného styku 

súčet (r. 55 až r. 57)

54

B.III.

Krátkodobé pohľadávky 

súčet (r. 54 + r. 58 až r. 

65)

53

8.
Odložená daňová 
pohľadávka (481A) 52

7.

Iné pohľadávky (335A, 
336A, 33XA, 371A, 374A, 

375A, 378A) - /391A/

51

6.

Pohľadávky z 
derivátových operácií 
(373A, 376A)

50

5.

Pohľadávky voči 
spoločníkom, členom a 
združeniu (354A, 355A, 
358A, 35XA) - /391A/

49

4.

Ostatné pohľadávky v rámci 
podielovej účasti okrem 
pohľadávok voči 
prepojeným účtovným 
jednotkám (351A) - /391A/

48

3.

Ostatné pohľadávky voči 
prepojeným účtovným 
jednotkám (351A) - 
/391A/

47

2.
Čistá hodnota zákazky 
(316A)

46

1.c.

Ostatné pohľadávky z 
obchodného styku (311A, 
312A, 313A, 314A, 315A, 

31XA) - /391A/

45

Pohľadávky z obchodného styku v 
rámci podielovej účasti okrem 
pohľadávok voči prepojeným 
účtovným jednotkám (311A, 312A, 
313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/

44

1.a.

Pohľadávky z obchodného 
styku voči prepojeným 
účtovným jednotkám (311A, 
312A, 313A, 314A, 315A, 

31XA) - /391A/

43

IČO

Brutto - časť 1 Netto 2
 riadku

a b c Korekcia - časť 2 Netto   3

1.b.

DIČ

Ozna-

čenie

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobieSTRANA AKTÍV Číslo

1

Súvaha Úč 
POD 1 - 01



UZPODv14_6

2 0 2 2 1 2 7 9 3 2 3 5 9 7 6 7 2 1

1 1 6 4 4 1 1 6 4 4

              2  6  2  5   4
4

                   

4 9 7 4 2 9 5 9 4 9 7 4 2 9 5 9

          1  2  4  5  7  4  5  8   1

                   

                   

                   

5 2 7 1 2 4 5 2 7 1 2 4

             4  2  5  2  0   7

                   

5 1 7 8 4 9 5 1 7 8 4 9

             5  0  3  6  8   2
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4.

Obstarávaný 
krátkodobý finančný 
majetok (259, 314A) - 

291A

70

3.
Vlastné akcie a vlastné 
obchodné podiely (252) 69

  

  

2.

Krátkodobý finančný
majetok bez krátkodobého 
finančného majetku v 
prepojených účtovných 
jednotkách (251A, 253A, 
256A, 257A, 25XA) - /291A, 

29XA/

68

  
B.IV.1.

Krátkodobý finančný 
majetok v prepojených 
účtovných jednotkách 
(251A, 253A, 256A, 257A, 

25XA) - /291A, 29XA/

67

B.IV.

Krátkodobý finančný 

majetok súčet (r. 67 až 

r. 70)

66

  

 
9.

Iné pohľadávky (335A, 
33XA, 371A, 374A, 

375A, 378A) - /391A/

65

 

  
8.

Pohľadávky z 
derivátových operácií 
(373A, 376A)

64

  
7.

Daňové pohľadávky a 
dotácie (341, 342, 343, 
345 346, 347) - /391A/

63

6.
Sociálne poistenie (336) 
- /391A/

62

  

  
61

  

5.

Pohľadávky voči 
spoločníkom, členom a 
združeniu (354A, 355A, 
358A, 35XA, 398A) - 

/391A/

4.

Ostatné pohľadávky v rámci 
podielovej účasti okrem 
pohľadávok voči 
prepojeným účtovným 
jednotkám (351A) - /391A/

60

3.

Ostatné pohľadávky 
voči prepojeným 
účtovným jednotkám 
(351A) - /391A/

59

  

  
2.

Čistá hodnota zákazky 
(316A)

58

1.c.

Ostatné pohľadávky z 
obchodného styku 
(311A, 312A, 313A, 

314A, 315A, 31XA) - 

/391A/

57

  

IČO

Brutto - časť 1 Netto 2
 riadku

a b c Korekcia - časť 2 Netto   3

DIČ

Ozna-

čenie

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobieSTRANA AKTÍV Číslo

1

Súvaha Úč 
POD 1 - 01



UZPODv14_7

2 0 2 2 1 2 7 9 3 2 3 5 9 7 6 7 2 1

1 0 0 1 1 0 0 1

               1  0  9   2

1 0 0 1 1 0 0 1

               1  0  9   2

                   

1 9 4 5 1 0 1 9 4 5 1 0

             3  3  5  9  2   6

1 9 3 9 4 6 1 9 3 9 4 6

              2  9  9  9   2

5 6 4 5 6 4

             3  0  5  9  3   4

                   

                 

6 7 1 0 9 6 2 1 4 3 1 1 5 9 7 9

4 2 4 7 1 1 7 1 1 8 6 5 0 9 3 0

2 8 5 8 1 2 5 8 5 8 1

2 8 5 8 1 2 5 8 5 8 1

5 8 5 8 2 5 8 5 8

5 8 5 8 2 5 8 5 8
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2A.IV.1.
Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond (417A, 
418, 421A, 422)

88

2.
Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné podiely 
(417A, 421A)

89

2A.IV. Zákonné rezervné fondy r. 88 + r. 89 87

A.III. Ostatné kapitálové fondy (413) 86

A.II. Emisné ážio (412) 85

3. Pohľadávky za upísané vlastné imanie (/-/353) 84

2. Zmena základného imania +/- 419 83

5A.I.1. Základné imanie (411 alebo +/- 491) 82

5A.I. Základné imanie súčet (r. 82 až r. 84) 81

4A.
Vlastné imanie (r. 81 + r. 85 + r. 86 + r. 87 + r. 

90 + r. 93 + r. 97 + r. 100)
80

2

5

Spolu vlastné imanie a záväzky r. 80 + r. 101 + 

r. 141
79

a b c 4

 

Ozna-

čenie
STRANA PASÍV

Číslo 

riadku
Bežné účtovné obdobie

4.
Príjmy budúcich období 
krátkodobé (385A) 78

Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie

 

  
3.

Príjmy budúcich období 
dlhodobé (385A) 77

  
2.

Náklady budúcich 
období krátkodobé 
(381A, 382A)

76

  
C.1.

Náklady budúcich 
období dlhodobé (381A, 
382A)

75

  
C. 

Časové rozlíšenie 

súčet (r. 75 až r. 78)
74

  

2.
Účty v bankách (221A, 22X +/-
261)

73

  
B.V.1. Peniaze (211, 213, 21X) 72

B.V.
Finančné účty súčet r. 

72 až r. 73
71

  

IČO

Brutto - časť 1 Netto   3
 riadku

a b c Korekcia - časť 2 Netto   3

DIČ

Ozna-

čenie

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobieSTRANA AKTÍV Číslo

1

Súvaha Úč 
POD 1 - 01



UZPODv14_8

2 0 2 2 1 2 7 9 3 2 3 5 9 7 6 7 2 1

3 0 9 3 8 8 4 1 1 0 9 7 3 8 8 4

3 0 9 3 8 8 4 1 1 0 9 7 3 8 8 4

1 1 1 8 7 9 4 7 3 9 2 6 0 7

2 4 5 9 6 1 1 2 4 3 2 4 4 1 2

3 7 7 1 6 5 3 4 8 5 0

3 7 7 1 6 5 3 4 8 5 0

MF SR č. 18009/2014 Strana 8

12. Odložený daňový záväzok (481A) 117

 

11.
Dlhodobé záväzky z derivátových operácií (373A, 
377A)

116

10. Iné dlhodobé záväzky (336A, 372A, 474A, 47XA) 115

89. Záväzky zo sociálneho fondu (472) 114

8. Vydané dlhopisy (473A/-/255A) 113

7. Dlhodobé zmenky na úhradu (478A) 112

6. Dlhodobé prijaté preddavky (475A) 111

5. Ostatné dlhodobé záväzky (479A, 47XA) 110

4.
Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti okrem záväzkov 
voči prepojeným účtovným jednotkám (471A, 47XA) 109

3.
Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným 
jednotkám (471A, 47XA) 108

2. Čistá hodnota zákazky (316A) 107

1.c.
Ostatné záväzky z obchodného styku (321A, 
475A, 476A)

106

1.b.

Záväzky z obchodného styku v rámci podielovej účasti 
okrem záväzkov voči prepojeným účtovným jednotkám 
(321A, 475A, 476A)

105

1.a.
Záväzky z obchodného styku voči prepojeným 
účtovným jednotkám (321A, 475A, 476A) 104

B.I.1.
Dlhodobé záväzky z obchodného styku súčet (r. 

104 až r. 106)
103

8B.I. Dlhodobé záväzky súčet (r. 103 + r. 107 až r. 117) 102

2B.
Záväzky (r. 102 + r. 118 + r. 121 + r. 122 + r. 136 + r. 

139 + r. 140)
101

8A.VIII.

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie po 

zdanení /+-/ r. 01 - (r. 81 + r. 85 + r. 86 + r. 87 + r. 90 

+ r. 93 + r. 97 + r. 101 + r. 141)

100

2. Neuhradená strata minulých rokov (/-/429) 99

7A.VII.1. Nerozdelený zisk minulých rokov (428) 98

7A.VII.
Výsledok hospodárenia minulých rokov r. 98 + 

r. 99
97

3.
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, 
splynutí a rozdelení (+/- 416) 96

2.
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín (+/- 
415)

95

A.VI.1
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a 
záväzkov (+/- 414) 94

A.VI.
Oceňovacie rozdiely z precenenia súčet (r. 94 

až r. 96)
93

2. Ostatné fondy (427, 42X) 92

A.V.1. Štatutárne fondy (423, 42X) 91

5

A.V.
Ostatné fondy zo zisku r. 91 + r. 92 90

a b c 4

Ozna-

čenie
STRANA PASÍV

Číslo 

riadku
Bežné účtovné obdobie

Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie

Súvaha Úč 
POD 1 - 01 IČODIČ



UZPODv14_9

2 0 2 2 1 2 7 9 3 2 3 5 9 7 6 7 2 1

1 0 1 0 6 1 5 3 9 5 0 8

1 0 1 0 6 1 5 3 9 5 0 8

1 1 1 7 7 6 2 1 0 6 1 2 9 7 7

2 6 7 3 2 8 1 6 5 2 0 6 9

1 8 7 4 7 6 2 0 0 5

2 5 8 5 8 1 1 5 9 0 0 6 4

4 2 4 1 1 4 4 1 6 1 5 5 2

2 7 0 5 2 0 2 6 7 5 2 4 0

1 5 2 6 6 7 2 1 2 2 5 7 3

3 1 3 3 1 5 4 3

1 1 9 3 0 7 2 1 2 6 3 7 0 7 7

5 1 9 1 8 5 7 0 2 0 6

1 1 4 1 1 5 4 1 2 0 6 6 8 7 1

1 4 2 3 4 1 4 0 6 3 7

4 3 1 4 6 9 3 2 8

9 9 2 0 7 1 3 0 9
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64. Výnosy budúcich období krátkodobé (384A) 145

 

73. Výnosy budúcich období dlhodobé (384A) 144

2. Výdavky budúcich období krátkodobé (383A) 143

C.1. Výdavky budúcich období dlhodobé (383A) 142

4C. Časové rozlíšenie súčet (r. 142 až r. 145) 141

B.VII.
Krátkodobé finančné výpomoci (241, 249, 

24X, 473A, /-/255A)
140

B.VI.
Bežné bankové úvery (221A, 231, 232, 23X, 

461A, 46XA)
139

12. Ostatné rezervy (323A, 32X, 459A, 45XA) 138

7B.V.1. Zákonné rezervy (323A, 451A) 137

8B.V. Krátkodobé rezervy r. 137 + r. 138 136

10.
Iné záväzky (372A, 379A, 474A, 475A, 479A, 
47XA)

135

9. Záväzky z derivátových operácií (373A, 377A) 134

48.
Daňové záväzky a dotácie (341, 342, 343, 345, 
346, 347, 34X)

133

27. Záväzky zo sociálneho poistenia (336A) 132

16.
Záväzky voči zamestnancom (331, 333, 33X, 
479A)

131

5.
Záväzky voči spoločníkom a združeniu (364, 365, 
366, 367, 368, 398A, 478A, 479A)

130

4.

Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti okrem 
záväzkov voči prepojeným účtovným jednotkám (361A, 
36XA, 471A, 47XA)

129

3.
Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným 
jednotkám (361A, 36XA, 471A, 47XA)

128

2. Čistá hodnota zákazky (316A) 127

01.c.
Ostatné záväzky z obchodného styku (321A, 322A, 

324A, 325A, 326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)
126

1.b.

Záväzky z obchodného styku v rámci podielovej účasti okrem záväzkov 
voči prepojeným účtovným jednotkám (321A, 322A, 324A, 325A, 
326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)

125

61.a.

Záväzky z obchodného styku voči prepojeným účtovným 
jednotkám (321A, 322A, 324A, 325A, 326A, 32XA, 475A, 
476A, 478A, 47XA)

124

7B.IV.1
Záväzky z obchodného styku súčet (r. 124 až 

r. 126)
123

5B.IV.
Krátkodobé záväzky súčet (r. 123 + r. 127 až 

r. 135)
122

B.III. Dlhodobé bankové úvery (461A, 46XA) 121

02. Ostatné rezervy (459A, 45XA) 120

B.II.1. Zákonné rezervy (451A) 119

0

5

B.II.
Dlhodobé rezervy r. 119 + r. 120 118

a b c 4

Ozna-

čenie
STRANA PASÍV

Číslo 

riadku
Bežné účtovné obdobie

Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie

Súvaha (Úč 
POD 1-01) IČODIČ



UZPODv14_10

2 0 2 2 1 2 7 9 3 2 3 5 9 7 6 7 2 1

1 3 5 4 6 7 5 8 1 3 7 6 3 0 4 9 7

1 3 5 5 8 8 0 2 1 3 7 9 3 1 8 0 8

1 3 5 4 6 7 5 8 1 3 7 6 3 0 4 9 7

9 1 2 6 2 1 4 2 7 4

2 9 1 8 8 7 0 3 7

1 2 4 9 4 5 7 8 1 3 1 5 2 2 1 5 6

7 3 4 6 0 8 6 3 3 2 0

1 9 8 6 8 0 3 2 8 3 7 7 1 3 7

1 0 0 4 6 6 7 2 9 8 3 3 7 8 1 1

7 0 8 7 7 7 4 7 0 3 3 6 5 1 7

2 5 6 0 6 8 2 2 4 5 7 4 5 2 6

3 8 8 2 1 6 3 4 2 6 7 6 8

7 8 7 3 1 9 5 1 3

3 3 7 2 9 1 3 6 4 5 1 8 0

3 3 7 2 9 1 3 6 4 5 1 8 0

7 5 9 3 1 4 4 1

5 1 7 2 0 2 4 7 7 5 4

1 0 5 4 2 2 4 6 4 0 9 6 5 2

MF SR č. 18009/2014 Strana 10

7***
Výsledok hospodárenia z hospodárskej činnosti 

(+/-) (r. 02 - r. 10)
27

 

4J.
Ostatné náklady na hospodársku činnosť (543, 544, 
545, 546, 548, 549, 555, 557)

26

I. Opravné položky k pohľadávkam (+/-) (547) 25

H.
Zostatková cena predaného dlhodobého majetku a 
predaného materiálu (541, 542) 24

2.
Opravné položky k dlhodobému nehmotnému majetku a 
dlhodobému hmotnému majetku (+/-) (553) 23

6G.1.
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a 
dlhodobého hmotného majetku (551) 22

6G.
Odpisy a opravné položky k dlhodobému nehmotnému majetku 
a dlhodobému hmotnému majetku (r. 22 + r. 23) 21

F. Dane a poplatky (účtová skupina 53) 20

84. Sociálne náklady (527, 528) 19

73. Náklady na sociálne poistenie (524, 525, 526) 18

2.
Odmeny členom orgánov spoločnosti a družstva 
(523)

17

8E.1. Mzdové náklady (521, 522) 16

4E. Osobné náklady súčet (r. 16 až r. 19) 15

8D. Služby (účtová skupina 51) 14

C. Opravné položky k zásobám (+/-) (505) 13

2B.
Spotreba materiálu, energie a ostatných 

neskladovateľných dodávok (501, 502, 503) 12

A.
Náklady vynaložené na obstaranie predaného tovaru 
(504, 507)

11

7**
Náklady na hospodársku činnosť spolu (r. 11 + r. 12 + 

r. 13 + r.14 + r. 15 + r. 20 + r. 21 + r. 24 + r. 25 + r. 26)
10

5VII.
Ostatné  výnosy z hospodárskej činnosti (644, 645, 646, 
648, 655, 657)

09

VI.
Tržby z predaja dlhodobého nehmotného majetku, 
dlhodobého hmotného majetku a materiálu (641, 642) 08

V. Aktivácia (účtová skupina 62) 07

IV.
Zmeny stavu vnútroorganizačných zásob (+/- účtová 
skupina 61)

06

8III. Tržby z predaja služieb (602, 606) 05

II. Tržby z predaja vlastných výrobkov (601) 04

I. Tržby z predaja tovaru (604, 607) 03

4**
Výnosy z hospodárskej činnosti spolu súčet (r. 

03 až r. 09)
02

*
Čistý obrat (časť účt. tr. 6 podľa zákona) 01

Výkaz ziskov a 
strát Úč POD 

2 - 01

8

2

IČODIČ

a b c 1

Ozna-

čenie

Text
Číslo 

riadku

Skutočnosť

Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie
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2 0 2 2 1 2 7 9 3 2 3 5 9 7 6 7 2 1

1 1 4 8 6 4 9 5 1 0 8 3 9 0 0 4 0

2 9 9 0 7 9 3 2 0 3 7 3 5

2 9 7 4 5 7 3 2 0 0 0 4 6

2 9 7 4 5 7 3 2 0 0 0 4 6

1 6 2 2 3 6 8 9

6 4 2 4 3 0 6 5 1

3 2 7 7 4 1 0 6

3 1 4 7 2 6 5 4 5
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2Q. Ostatné náklady na finančnú činnosť (568, 569) 54

 

P.
Náklady na precenenie cenných papierov a 
náklady na derivátové operácie (564, 567) 53

O. Kurzové straty (563) 52

2. Ostatné nákladové úroky (562A) 51

N.1.
Nákladové úroky pre prepojené účtovné jednotky 
(562A)

50

N. Nákladové úroky (r. 50 + r. 51) 49

M. Opravné položky k finančnému majetku (+/-) (565) 48

L. Náklady na krátkodobý finančný majetok (566) 47

K. Predané cenné papiere a podiely (561) 46

2**
Náklady na finančnú činnosť spolu (r. 46 + r. 47 

+ r. 48 + r. 49 + r. 52 + r. 53 + r. 54)
45

XIV. Ostatné výnosy z finančnej činnosti (668) 44

XIII.
Výnosy z precenenia cenných papierov a výnosy z 

derivátových operácií (664, 667)
43

XII. Kurzové zisky (663) 42

2. Ostatné výnosové úroky (662A) 41

5XI.1.
Výnosové úroky od prepojených účtovných 
jednotiek (662A)

40

5XI. Výnosové úroky (r. 40 + r. 41) 39

3.
Ostatné výnosy z krátkodobého finančného majetku 
(666A)

38

2.

Výnosy z krátkodobého finančného majetku v 
podielovej účasti okrem výnosov prepojených 
účtovných jednotiek (666A)

37

X.1.
Výnosy z krátkodobého finančného majetku od 
prepojených účtovných jednotiek (666A) 36

X.
Výnosy z krátkodobého finančného majetku súčet (r. 
36 až r. 38) 35

3.
Ostatné výnosy z cenných papierov a podielov 
(665A)

34

2.
Výnosy z cenných papierov a podielov v podielovej účasti 
okrem výnosov prepojených účtovných jednotiek (665A) 33

IX.1.
Výnosy z cenných papierov a podielov od 
prepojených účtovných jednotiek (665A) 32

IX.
Výnosy z dlhodobého finančného majetku súčet (r. 
32 až r. 34) 31

VIII. Tržby z predaja cenných papierov a podielov (661) 30

5**
Výnosy z finančnej činnosti spolu (r. 30 + r. 31 + 

r. 35 + r. 39 + r. 42 + r. 43 + r. 44)
29

*

Pridaná hodnota (r. 03 + r. 04 + r. 05 + r. 06 + r. 

07) - (r. 11 + r. 12 + r. 13 + r. 14)
28

Výkaz ziskov a 
strát Úč POD 

2 - 01

7

2

IČODIČ

a b c 1

Ozna-

čenie

Text
Číslo 

riadku

Skutočnosť

Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie



UZPODv14_12

2 0 2 2 1 2 7 9 3 2 3 5 9 7 6 7 2 1

2 9 2 6 5 5 3 1 7 3 0 8 4

1 3 5 6 8 7 9 9 5 8 2 7 3 6

2 3 8 0 8 5 2 1 9 0 1 2 9

2 9 1 8 5 8 2 4 4 0 6 5 9

- 6 3 7 7 3 - 2 5 0 5 3 0

1 1 1 8 7 9 4 7 3 9 2 6 0 7
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8***
Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie po 

zdanení (+/-) (r. 56 - r. 57 - r. 60)
61

 

S.
Prevod podielov na výsledku hospodárenia 
spoločníkom (+/- 596) 60

52. Daň z príjmov odložená (+/-) (592) 59

7R.1. Daň z príjmov splatná (591, 595) 58

1R. Daň z príjmov (r. 58 + r. 59) 57

0****
Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie 

pred zdanením (+/-) (r. 27 + r. 55)
56

***

Výsledok hospodárenia z finančnej 

činnosti (+/-) (r. 29 - r. 45)
55 3

IČODIČ

a b 1 2

Ozna-

čenie

Text

Skutočnosť

Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie

Číslo 

riadku

c

Výkaz ziskov a 
strát Úč POD 

2 - 01
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Poznámky k účtovnej závierke 
zostavenej k  31. decembru 2024  

 
 

I. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 

1. Názov a sídlo 

Deutsche Telekom Systems Solutions Slovakia s.r.o.   
Moldavská cesta  8B 
040 11 KOŠICE 
 
Spoločnosť Deutsche Telekom Systems Solutions Slovakia s.r.o. (ďalej len „Spoločnosť“) bola založená 
13. januára 2006 a do Obchodného registra bola zapísaná 28. januára 2006.(Obchodný register 
Mestského súdu Košice, oddiel Sro, vložka č.18094/V) ako spoločnosť T-Systems Slovakia s.r.o.  
 
Opis vykonávanej činnosti Spoločnosti 
 

− automatizované spracovanie dát, 

− poradenská činnosť v oblasti programov na spracovanie dát v rozsahu voľnej živnosti, 

− poradenská činnosť v oblasti elektronických zariadení na spracovanie dát v rozsahu voľnej živnosti, 

− správa počítačových sietí, 

− počítačové služby, 

− služby súvisiace s počítačovým spracovaním údajov, 

− výskum a vývoj v oblasti prírodných a technických vied, 

− výskum a vývoj v oblasti spoločenských a humanitných vied, 

− administratívne služby, 

− sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu, služieb, výroby, 

− reklamné a marketingové služby, prieskum trhu a verejnej mienky, 

− oprava počítačov, osobných potrieb a potrieb pre domácnosť, 

− kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným 
prevádzkovateľom živností (veľkoobchod), 

− vedenie účtovníctva, 

− vykonávanie mimoškolskej vzdelávacej činnosti, 

− činnosť podnikateľských, organizačných a ekonomických poradcov, 

− vydavateľská činnosť, 

− prenájom hnuteľných vecí, 

− prenájom nehnuteľností spojený s poskytovaním iných ako základných služieb spojených 
s prenájmom. 

 
 

2. Neobmedzené ručenie 

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných účtovných jednotkách.  
 
 

3. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Valné zhromaždenie schválilo dňa 1. augusta 2024 účtovnú závierku Spoločnosti za predchádzajúce 
účtovné obdobie. 
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4. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2024 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 
ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon 
o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. januára 2024 do  31. decembra 2024. 
 
 

5. Údaje o skupine 

Konsolidovanú účtovnú závierku za najmenšiu skupinu s názvom T-systems international GmbH, ktorej 
súčasťou je Spoločnosť ako dcérska účtovná jednotka, zostavuje T-systems international GmbH so 
sídlom Hahnstrasse 43 d, 60528 Franfurkt am Main, Nemecko. Kópiu konsolidovanej účtovnej závierky 
je možné vyžiadať v sídle uvedenej spoločnosti. 
 
Konsolidovanú účtovnú závierku za najväčšiu skupinu s názvom Deutsche Telecom AG, ktorej súčasťou 
je aj konsolidovaná účtovná závierka podľa prvej vety zostavuje Deutsche Telecom AG so sídlom 
Friedrich-Ebert-Allee 140, 53113 Bonn, Nemecko. Kópiu konsolidovanej účtovnej závierky je možné 
vyžiadať v sídle uvedenej spoločnosti. 
 

 

6. Počet zamestnancov 

Názov položky 
Stav k 

31.12.2024 
Stav k 

31.12.2023  

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 2 453 2 505  

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho: 2 419 2 539  

počet vedúcich zamestnancov 116 125  

 

 

  

7. Dátum schválenia audítora Spoločnosti 

Valné zhromaždenie Spoločnosti schválilo dňa 1. augusta 2024 spoločnosť Deloitte Audit, s.r.o. ako 
audítora účtovnej závierky za finančný rok končiaci 31. decembra 2024. 
 

8. Orgány a spoločníci Spoločnosti  

Orgány Spoločnosti  
 

 
Stav 

k 31.12.2024 
Stav 

k 31.12.2023 

Konatelia: 
Andreas Truls (do 31.12.2024) 
Mgr. Igor Stančík 

Andreas Truls 
Dr. Frank-Stephan Hardt (do 28.03.2023)  
Mgr. Igor Stančík 

 
Ondrej Šestina  
 

Ondrej Šestina (od 10.08.2023)  
 

Prokurista: Juraj Girman (do 26.09.2024) Juraj Girman 

 
 

 
Spoločníci Spoločnosti 

 
 
Štruktúra spoločníkov Spoločnosti k 31. decembru 2024 a k 31.decembru 2023 
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Spoločník, akcionár 

Výška podielu na 
základnom imaní 

Podiel na 
hlasovacích 

právach  
v % 

Iný podiel na 
ostatných 

položkách VI 
ako na ZI v % 

Výška príspevku 
do kapitálových 

fondov z 
príspevkov absolútne v % 

T-Systems International GmbH 
Hahnstrasse 43 d, 60528 Frankfurt am 
Main, Nemecko 252 108 97,5 97,5 0 0 
T-Systems 
Beteiligungsverwaltungsgesellschaft 
GmbH Fasanenweg 5, 707 71 
Leinfelden-Echterdingen, Nemecko 6 473 2,5 2,5 0 0 

Spolu 258 581 100 100 0 0 

 
 
 

II. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 

a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti v súlade 
so zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania. 
 
Účtovníctvo vedie Spoločnosť na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. 
Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum 
ich platenia. 
 
Peňažné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v celých EUR, pokiaľ nie je určené inak. 
 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady Spoločnosť aplikovala konzistentne s predchádzajúcim 
účtovným obdobím.  
 
Napriek neistotám v súvislosti s vojenským konfliktom na Ukrajine a po posúdení všetkých aktuálne 
dostupných informácií sme presvedčení, že schopnosť spoločnosti pokračovať v činnosti nie je ohrozená 
a že uplatnenie účtovnej zásady nepretržitého pokračovania v činnosti pri zostavovaní účtovnej závierky 
je aj naďalej primerané. V súčasnosti neexistuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo 
okolnosťami, ktoré by mohli viesť k významným pochybnostiam o schopnosti spoločnosti pokračovať v 
činnosti. Všetky aktuálne dostupné významné informácie týkajúce sa nášho posúdenia sú zverejnené v 
poznámkach k účtovnej závierke. 
 

b) Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok 
obstaral, a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.) 
 
Hodnota obstarávaného dlhodobého hmotného majetku, ktorý sa používa, sa zníži o opravnú položku vo 
výške zodpovedajúcej opotrebeniu. 

 
Náklady na vedu a výskum sa neaktivujú, ale sa účtujú do nákladov účtovného obdobia, v ktorom vznikli.  
 
Dlhodobý nehmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe 
predpokladanej doby jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z 
majetku. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca v ktorom bol majetok uvedený do používania. 
Nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je od 800 EUR do 2 400 EUR sa 
zaraďuje na účty dlhodobého majetku a odpisuje sa podľa predpokladanej doby jeho používania. 
 
Dolná hranica obstarávacej ceny pre zaradenie na účty dlhodobého nehmotného majetku je 800 EUR 
 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej 
tabuľke: 
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Predpokladaná doba 
používania v rokoch 

Metóda  
odpisovania 

Ročná odpisová 
sadzba v % 

Softvér 3 roky lineárna 33,33 

Oceniteľné práva (licencie) 3 roky lineárna 33,33 
Nehmotný majetok, ktorého obstarávacia 
cena je 800 EUR -  2 400 EUR 3 roky lineárna 33,33 

 
Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe 
predpokladanej doby jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov 
z majetku. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca v ktorom bol majetok uvedený do používania. 
Hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je od 800 EUR do 1 700 EUR sa 
zaraďuje na účty dlhodobého majetku a odpisuje sa podľa predpokladanej doby jeho používania. 
 
Dolná hranica obstarávacej ceny pre zaradenie na účty dlhodobého  majetku  je 800 EUR 
 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej 
tabuľke: 
 

 
Predpokladaná doba  
používania v rokoch 

Metóda  
odpisovania 

Ročná odpisová 
sadzba v % 

Stavby Podľa doby nájmu (10 rokov) lineárna 10% 

Samostatný hnuteľný majetok    

Stroje, prístroje a zariadenia 3, 4, 5, 7, 8, 10 lineárna 
33,33; 25; 20; 14,28; 

12,5; 10 

Dopravné prostriedky 6 lineárna 16,6 
Hmotný majetok s obstarávacou 
cenou 800-1 700 EUR 2, 3, 4, 6, 8, 13 lineárna 

50; 33,33; 25; 16,6; 
12,5; 7,69 

 
V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého majetku, ktorá bola zistená pri 
inventarizácii a je výrazne nižšia ako jeho ocenenie v účtovníctve po odpočítaní oprávok, je vytvorená 
opravná položka na úroveň jeho zistenej úžitkovej hodnoty. 
  

c) Cenné papiere a podiely 

Cenné papiere a podiely sa oceňujú pri nadobudnutí obstarávacími cenami, t.j. vrátane nákladov 
súvisiacich s obstaraním. 
 
Podiely na základnom imaní v obchodných spoločnostiach sa ponechávajú v pôvodnom ocenení.  
 
Metóda vlastného imania by sa použila iba pre potrebu výpočtu opravnej položky ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka. 
 

d) Zásoby 

Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok obstaral, 
a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie a pod.) znížené o zľavy z ceny. Zľava 
z ceny poskytnutá k už predaným alebo spotrebovaným zásobám sa účtuje ako zníženie nákladov na 
predané alebo spotrebované zásoby. Spoločnosť účtuje o zásobách spôsobom A tak, ako to definujú 
postupy účtovania. Úbytok zásob sa účtuje v cene zistenej metódou FIFO. 
 

e) Pohľadávky 

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou. Opravná položka sa vytvára k pochybným 
a nedobytným pohľadávkam, kde existuje riziko nevymožiteľnosti pohľadávok. 
 
Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia než jeden rok, vytvára sa opravná položka, ktorá 
predstavuje rozdiel medzi menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. Súčasná hodnota pohľadávky 
sa počíta ako súčet súčinov budúcich peňažných príjmov a príslušných diskontných faktorov. 
 

f) Finančné účty 

Finančné účty tvorí peňažná hotovosť a  zostatky na bankových účtoch pričom riziko zmeny hodnoty tohto 
majetku je zanedbateľne nízke. 
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g) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 
zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

h) Opravné položky 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo 
k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume 
opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. 
 
 

i) Rezervy 

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je 
pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým 
vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti 
ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 
 
Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok 
prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom 
v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje 
opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy. 
 
Rezerva na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácii sa tvorí ako zníženie pôvodne 
dosiahnutých výnosov so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv. 
 
Spoločnosť vytvorila rezervy na odmeny pre zamestnancov na základe podkladov zo mzdového 
oddelenia, rezervy na nevyčerpané dovolenky na základe inventarizácie zostatkov dovoleniek a rezerva 
na odchodné na základe výpočtu aktuárov. Rezervy na nevyfakturované dodávky boli účtované najmä na 
základe vystavených objednávok.  
 

j) Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou 
cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa 
záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 
 

k) Zamestnanecké požitky 

Platy, mzdy, príspevky do štátnych dôchodkových a poistných fondov, platená ročná dovolenka a platená 
zdravotná dovolenka, bonusy a ostatné nepeňažné požitky (napr. zdravotná starostlivosť) sa účtujú 
v účtovnom období, s ktorým vecne a časovo súvisia. 
 
Dlhodobé zamestnanecké požitky 

Zamestnanec má na základe Zákonníka práce pri odchode do starobného dôchodku nárok na odmenu 
vo výške jednej priemernej mesačnej mzdy.  
 
Hlavné poistno-matematické predpoklady použité na výpočet záväzku týkajúceho sa dôchodkového 
programu sú nasledovné: 
 
  

Priemerný počet zamestnancov k 31. decembru 2024 2 453 
Percento zamestnancov, ktorí ukončia zamestnanecký pomer so Spoločnosťou pred 
odchodom do dôchodku (miera ukončenia) 7,74 – 13,21 % 

Predpokladané zvýšenie miezd 5,00 % 

Diskontná sadzba 3,62 % 
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l) Splatná daň z príjmu 

Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom 
výkaze ziskov a strát Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku pred 
zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a dočasných úprav 
daňového základu a umorenia straty. Daňový záväzok je uvedený po znížení o preddavky na daň z 
príjmov, ktoré Spoločnosť uhradila v priebehu roka. V prípade, že uhradené preddavky na daň z príjmu v 
priebehu roka sú vyššie ako daňová povinnosť za tento rok, Spoločnosť vykazuje výslednú daňovú 
pohľadávku. 
 

m) Odložená daň z príjmu 

Odložená daň z príjmu vyplýva z: 
 
a) rozdielov medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe 
 a ich daňovou základňou, 
b) možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú 
 stratu od základu dane v budúcnosti, 
c) možnosti previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 
 
Účtovanie o odloženej dani sa nevzťahuje na goodwill alebo záporný goodwill pri jeho prvotnom 
zaúčtovaní. Účtovanie o odloženej dani sa vzťahuje na dočasný rozdiel ku goodwillu alebo zápornému 
goodwillu, ktorý vznikol po jeho prvotnom zaúčtovaní, napríklad z dôvodu rôznych daňových odpisov a 
účtovných odpisov, ak pri prvotnom účtovaní goodwillu alebo záporného goodwillu nevznikol dočasný 
rozdiel. 
 
K odpočítateľnému dočasnému rozdielu a zdaniteľnému dočasnému rozdielu k majetku a záväzku sa 
neúčtuje ani odložená daňová pohľadávka ani odložený daňový záväzok pri prvotnom zaúčtovaní majetku 
alebo záväzku v účtovníctve, ak v čase prvotného zaúčtovania nemá tento účtovný prípad vplyv ani na 
výsledok hospodárenia ani na základ dane a zároveň nejde o účtovný prípad vznikajúci u kupujúceho pri 
kúpe podniku alebo časti podniku, u prijímateľa vkladu pri vklade podniku alebo časti podniku alebo u 
nástupníckej účtovnej jednotke pri zlúčení, splynutí alebo rozdelení. K tomuto odpočítateľnému 
dočasnému rozdielu a zdaniteľnému dočasnému rozdielu sa odložená daňová pohľadávka a odložený 
daňový záväzok neúčtujú ani v nasledujúcich účtovných obdobiach. 
 
Odložená daňová pohľadávka sa účtuje iba do takej výšky, do akej je pravdepodobné, že bude možné 
dočasné rozdiely vyrovnať voči budúcemu základu dane. 
 
Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť 
v čase vyrovnania odloženej dane. 
 

n) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na 
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

o) Leasing (Spoločnosť je nájomca) 

Operatívny leasing. Prenájom majetku formou operatívneho leasingu sa účtuje do nákladov priebežne 
počas doby trvania leasingovej zmluvy. 
vlastného imania ako oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov. 
 

p) Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem preddavkov prijatých a poskytnutých) sa 
prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou 
bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu 
alebo v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Vzniknuté kurzové rozdiely sa účtujú s vplyvom 
na výsledok hospodárenia.  
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q) Vykazovanie výnosov 

Výnosy z predaja výrobkov sa vykazujú v momente prenosu rizika a vlastníctva výrobku, obvykle po 
dodávke. Ak sa Spoločnosť zaviaže dopraviť výrobky na určité miesto, výnosy sa vykazujú v momente 
doručenia výrobku do cieľového miesta. 
 
Výnosy z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté s ohľadom na 
stav rozpracovanosti danej služby. Tento je zistený na základe skutočne poskytnutých služieb ako 
pomernej časti k celkovému rozsahu dohodnutých služieb. 
 
Výnosy spoločnosti tvoria najmä tržby z predaja služieb v oblasti informačných a komunikačných 
technológií.
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III. INFORMÁCIE, KTORÉ DOPLŇUJÚ A VYSVETĽUJÚ POLOŽKY SÚVAHY 

AKTÍVA 

1. Dlhodobý nehmotný majetok 

Prehľad pohybu dlhodobého nehmotného majetku za bežné účtovné obdobie je uvedený nižšie: 
  

Dlhodobý nehmotný majetok 
Aktivované ná-
klady na vývoj Softvér 

Oceniteľné 
práva Goodwill Ostatný DNM 

Obstarávaný 
DNM 

Poskytnuté 
preddavky 

na DNM Spolu 

Prvotné ocenenie         
Stav k 1.1.2024 0 831 214 64 498 0 0 0 0 895 712 

Prírastky 0 0 0 0 0 54 476 0 54 476 

Úbytky 0 22 147 6 714 0 0 0 0 28 861 

Presuny 0 54 476 0 0 0 -54 476 0 0 

Stav k 31.12.2024 0 863 543 57 784 0 0 0 0 921 327 

Oprávky         
Stav k 1.1.2024 0 819 410 56 247 0 0 0 0 875 657 

Prírastky 0 15 837 7 418 0 0 0 0 23 255 

Úbytky 0 22 146 6 713 0 0 0 0 28 859 

Presuny 0 0  0 0 0 0 0 

Stav k 31.12.2024 0 813 101 56 952 0 0 0 0 870 053 

Opravné položky         
Stav k 1.1.2024 0 0 0 0 0 0 0 0 

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 

Stav k 31.12.2024 0 0 0 0 0 0 0 0 

Zostatková hodnota          
Stav k 1.1.2024 0 11 804 8 251 0 0 0 0 20 055 

Stav k 31.12.2024 0 50 442 832 0 0 0 0 51 274 
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Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
  

Dlhodobý nehmotný majetok 
Aktivované ná-
klady na vývoj Softvér 

Oceniteľné 
práva Goodwill Ostatný DNM 

Obstarávaný 
DNM 

Poskytnuté 
preddavky 

na DNM Spolu 

Prvotné ocenenie         
Stav k 1.1.2023 0 851 338 87 559 0 0 0 0 938 897 

Prírastky 0 0 0 0 0 1 192 0 1 192 

Úbytky 0 21 316 23 061 0 0 0 0 44 377 

Presuny 0 1 192 0 0 0 -1 192 0 0 

Stav k 31.12.2023 0 831 214 64 498 0 0 0 0 895 712 

Oprávky         
Stav k 1.1.2023 0 820 498 67 114 0 0 0 0 887 612 

Prírastky 0 20 228 12 195 0 0 0 0 32 423 

Úbytky 0 21 316 23 062 0 0 0 0 44 378 

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 

Stav k 31.12.2023 0 819 410 56 247 0 0 0 0 875 657 

Opravné položky         
Stav k 1.1.2023 0 0 0 0 0 0 0 0 

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 

Stav k 31.12.2023 0 0 0 0 0 0 0 0 

Zostatková hodnota          
Stav k 1.1.2023 0 30 840 20 445 0 0 0 0 51 285 

Stav k 31.12.2023 0 11 804 8 251 0 0 0 0 20 055 

 
 
 
Spoločnosť neeviduje dlhodobý nehmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo alebo pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať.  
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Výskumná a vývojová činnosť 
 
Informácie o výskumnej a vývojovej činnosti Spoločnosti za bežné a predchádzajúce účtovné obdobie sú 
uvedené v nasledujúce tabuľke: 
  

Dlhodobý nehmotný majetok 
Hodnota k 
31.12.2024 

Hodnota k 
31.12.2023 

Náklady na výskum vynaložené v účtovnom období 0 0 

Náklady na vývoj vynaložené v účtovnom období, z toho: 707 570 0 

náklady na vývoj neaktivované 707 570 0 

náklady na vývoj aktivované 0 0 
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2. Dlhodobý hmotný majetok 

Prehľad pohybu dlhodobého hmotného majetku za bežné účtovné obdobie je uvedený nižšie: 
  

Dlhodobý hmotný 
majetok Pozemky Stavby 

Samostatné 
hnuteľné veci 
a súbory hnu-
teľných vecí 

Pestovateľské 
celky trvalých 

porastov 

Základné 
stádo a ťažné 

zvieratá Ostatný DHM 
Obstarávaný 

DHM 

Poskytnuté 
preddavky na 

DHM Spolu 

Prvotné ocenenie          
Stav k 1.1.2024 0 8 705 354 15 179 358 0 0 0 0 0 23 884 712 

Prírastky 0 0 0 0 0 0 1 807 507 0 1 807 507 

Úbytky 0 0 971 118 0 0 0 0 0 971 118 

Presuny 0 1 016 183 766 754 0 0 0 -1 782 937 0 0 

Stav k 31.12.2024 0 9 721 537 14 974 994 0 0 0 24 570 0 24 721 101 

Oprávky          
Stav k 1.1.2024 0 4 064 076 10 227 836 0 0 0 0 0 14 291 912 

Prírastky 0 1 275 029 2 069 006 0 0 0 0 0 3 344 035 

Úbytky 0 0 960 764 0 0 0 0 0 960 764 

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Stav k 31.12.2024 0 5 339 105 11 336 078 0 0 0 0 0 16 675 183 

Opravné položky          
Stav k 1.1.2024 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Stav k 31.12.2024 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Zostatková hodnota           
Stav k 1.1.2024 0 4 641 278 4 951 522 0 0 0 0 0 9 592 800 

Stav k 31.12.2024 0 4 382 432 3 638 916 0 0 0 24 570 0 8 045 918 
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Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

  

Dlhodobý hmotný 
majetok Pozemky Stavby 

Samostatné 
hnuteľné veci 
a súbory hnu-
teľných vecí 

Pestovateľské 
celky trvalých 

porastov 

Základné 
stádo a ťažné 

zvieratá Ostatný DHM 
Obstarávaný 

DHM 

Poskytnuté 
preddavky na 

DHM Spolu 

Prvotné ocenenie          
Stav k 1.1.2023 0 6 339 962 17 068 513 0 0 0 1 223 950 0 24 632 425 

Prírastky 0 0 0 0 0 0 2 978 970 0 2 978 970 

Úbytky 0 599 402 3 127 281 0 0 0 0 0 3 726 683 

Presuny 0 2 964 794 1 238 126 0 0 0 -4 202 920 0 0 

Stav k 31.12.2023 0 8 705 354 15 179 358 0 0 0 0 0 23 884 712 

Oprávky          
Stav k 1.1.2023 0 3 848 769 10 522 916 0 0 0 0 0 14 371 685 

Prírastky 0 810 588 2 802 460 0 0 0 0 0 3 613 048 

Úbytky 0 595 281 3 097 540 0 0 0 0 0 3 692 821 

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Stav k 31.12.2023 0 4 064 076 10 227 836 0 0 0 0 0 14 291 912 

Opravné položky          
Stav k 1.1.2023 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Stav k 31.12.2023 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Zostatková hodnota           
Stav k 1.1.2023 0 2 491 193 6 545 597 0 0 0 1 223 950 0 10 260 740 

Stav k 31.12.2023 0 4 641 278 4 951 522 0 0 0 0 0 9 592 800 

 

 

 

3. Dlhodobý finančný majetok 

  

Spoločnosť nemala dlhodobý finančný majetok umiestnený v iných účtovných jednotkách, kde prostredníctvom tohto umiestnenia Spoločnosť vykoná-

vala rozhodujúci vplyv.
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4. Pohľadávky 

Dlhodobé pohľadávky Spoločnosti sú v lehote splatnosti. Veková štruktúra krátkodobých pohľadávok 
Spoločnosti k 31. decembru 2024 je uvedená v nasledujúcej tabuľke: 
  

Názov položky 
V lehote 

splatnosti 
Po lehote 
splatnosti 

Pohľadávky 
spolu 

Krátkodobé pohľadávky z obchodného styku, z toho: 3 846 206 123 943 3 970 149 

Pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám 3 834 562 123 943 3 958 505 

Ostatné pohľadávky z obchodného styku 11 644 0 11 644 

Ostatné krátkodobé pohľadávky, z toho: 50 787 932 0 50 787 932 

Pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám 49 742 959 0 49 742 959 

Daňové pohľadávky a dotácie 527 124 0 527 124 

Iné pohľadávky 517 849 0 517 849 

Krátkodobé pohľadávky spolu 54 634 138 123 943 54 758 081 

 
 
Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
  

Názov položky 
V lehote 

splatnosti 
Po lehote 
splatnosti 

Pohľadávky 
spolu 

Krátkodobé pohľadávky z obchodného styku, z toho: 4 283 519 15 860 4 299 379 

Pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám 4 257 265 15 860 4 273 125 

Ostatné pohľadávky z obchodného styku 26 254 0 26 254 

Ostatné krátkodobé pohľadávky, z toho: 125 001 096 502 374 125 503 470 

Pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám 124 574 581 0 124 574 581 

Daňové pohľadávky a dotácie 425 207 0 425 207 

Iné pohľadávky 1 308 502 374 503 682 

Krátkodobé pohľadávky spolu 129 284 615 518 234 129 802 849 

 
  
 

5. Poskytnuté pôžičky 

Prehľad poskytnutých pôžičiek je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 
 

Názov položky Mena 
Úrok 

p. a. v % 
Dátum 

splatnosti 

Suma istiny v príslušnej mene Suma istiny v mene EUR 

k 31.12.2024 k 31.12.2023 k 31.12.2024 k 31.12.2023 

Krátkodobé 
pôžičky, z toho:    49 742 959 124 574 581 49 742 959 124 574 581 

cashpool EUR 3,16447%  49 742 959 124 574 581 49 742 959 124 574 581 

Spolu    49 742 959 124 574 581 49 742 959 124 574 581 

 

6. Odložená daňová pohľadávka 

Informácie o výpočte odloženej daňovej pohľadávky a iné doplňujúce informácie k odloženej dani sú 
uvedené v poznámkach v časti IV bod 6. 
 

7. Finančné účty 

Účtami v bankách môže Spoločnosť voľne disponovať. 
Spoločnosť nevlastní krátkodobý finančný majetok a netvorila opravné položky k finančnému majetku. 
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8. Časové rozlíšenie 

Jednotlivé položky časového rozlíšenia sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
  

Opis položky časového rozlíšenia 
Stav k 

31.12.2024 
Stav k 

31.12.2023 

Náklady budúcich období dlhodobé, z toho:  193 946 29 992 

Licencie, podpora 40 745 7 370 

ostatné 153 201 22 622 

Náklady budúcich období krátkodobé, z toho: 564 305 934 

Licencie, podpora 564 47 349 

Ostatné 0 258 585 

Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho: 0 0 

Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho: 0 0 

Spolu 194 510 335 926 
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PASÍVA 

1. Vlastné imanie 

Informácie o pohyboch vo vlastnom imaní a iné dodatočné informácie o vlastnom imaní Spoločnosti sú 
uvedené v poznámkach v časti IX. 
 

2. Sociálny fond 

Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
  

Názov položky 2024 2023 

Začiatočný stav sociálneho fondu 534 850 871 286 

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov 615 508 603 729 

Tvorba sociálneho fondu zo zisku 0 0 

Ostatná tvorba sociálneho fondu 0 0 

Tvorba sociálneho fondu spolu 615 508 603 729 

Čerpanie sociálneho fondu  762 642 940 165 

Konečný zostatok sociálneho fondu 387 716 534 850 

 

3. Záväzky 

Štruktúra záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti k 31. decembru 2024: 

 

Názov položky 

Záväzky so zostatkovou dobou splat-
nosti 

Záväzky po 
lehote 

splatnosti 
Spolu zá-

väzky 
viac ako 

päť rokov 

jeden rok 
až päť ro-

kov 
do jedného 

roka 

Dlhodobé záväzky z obchodného styku, z 
toho: 0 0 0 0 0 

Ostatné dlhodobé záväzky, z toho: 0 387 716 0 0 387 716 

Záväzky zo sociálneho fondu  0 387 716 0 0 387 716 

Dlhodobé záväzky spolu 0 387 716 0 0 387 716 

 
 

Krátkodobé záväzky z obchodného styku, 
z toho: 0 0 2 652 704 24 624 2 677 328 

Záväzky voči prepojeným účtovným jednot-
kám  0 0 161 624 7 123 168 747 

Ostatné záväzky z obchodného styku  0 0 2 491 080 17 501 2 508 581 

Ostatné krátkodobé záväzky, z toho: 0 0 8 480 434 0 8 480 434 

Záväzky voči zamestnancom  0 0 4 214 114 0 4 214 114 

Záväzky zo sociálneho poistenia  0 0 2 720 520 0 2 720 520 

Daňové záväzky a dotácie  0 0 1 542 667 0 1 542 667 

Iné záväzky  0 0 3 133 0 3 133 

Krátkodobé záväzky spolu 0 0 11 133 138 24 624 11 157 762 
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Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
  

Názov položky 

Záväzky so zostatkovou dobou splat-
nosti 

Záväzky po 
lehote 

splatnosti 
Spolu zá-

väzky 
viac ako 

päť rokov 

jeden rok 
až päť ro-

kov 
do jedného 

roka 

Dlhodobé záväzky z obchodného styku, z 
toho: 0 0 0 0 0 

Ostatné dlhodobé záväzky, z toho: 0 534 850 0 0 534 850 

Záväzky zo sociálneho fondu  0 534 850 0 0 534 850 

Dlhodobé záväzky spolu 0 534 850 0 0 534 850 

 
 
  

Krátkodobé záväzky z obchodného styku, 
z toho: 0 0 1 643 030 9 039 1 652 069 

Záväzky voči prepojeným účtovným jednot-
kám  0 0 54 292 7 713 62 005 

Ostatné záväzky z obchodného styku  0 0 1 588 738 1 326 1 590 064 

Ostatné krátkodobé záväzky, z toho: 0 0 8 960 908 0 8 960 908 

Záväzky voči zamestnancom  0 0 4 161 552 0 4 161 552 

Záväzky zo sociálneho poistenia  0 0 2 675 240 0 2 675 240 

Daňové záväzky a dotácie  0 0 2 122 573 0 2 122 573 

Iné záväzky  0 0 1 543 0 1 543 

Krátkodobé záväzky spolu 0 0 10 603 938 9 039 10 612 977 

 
Spoločnosť neeviduje záväzky zabezpečené záložným právom alebo zabezpečené inou formou 
zabezpečenia 
 

4. Rezervy 

Prehľad pohybu rezerv za rok 2024 je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 
  

Názov položky 
Stav k 

1.1.2024 Tvorba Použitie Zrušenie 
Stav k 

31.12.2024 

Dlhodobé rezervy, z toho: 539 508 577 597 116 044 0 1 001 061 

Ostatné dlhodobé rezervy, z toho: 539 508 577 597 116 044 0 1 001 061 

LTI bonus 143 985 414 078 114 068 0 443 995 

rezerva odchodne 395 523 163 519 1 976 0 557 066 

Krátkodobé rezervy, z toho: 12 637 077 11 983 071 10 502 995 2 134 081 11 983 072 

Zákonné krátkodobé rezervy, z toho: 570 206 571 918 570 206 0 571 918 

rezerva na nevyčerpané dovolenky 570 206 571 918 570 206 0 571 918 

Ostatné krátkodobé rezervy, z toho: 12 066 871 11 411 153 9 932 789 2 134 081 11 411 154 

rezerva na odmeny 10 596 838 10 024 228 8 462 756 2 134 081 10 024 229 

rezervy ostatné 0 0 0 0 0 

rezervy nevyfakturovane dodavky, ostatné 1 470 033 1 386 925 1 470 033 0 1 386 925 

Rezervy spolu 13 176 585 12 560 668 10 619 039 2 134 081 12 984 133 
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Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
  

Názov položky 
Stav k 

1.1.2023 Tvorba Použitie Zrušenie 
Stav k 

31.12.2023 

Dlhodobé rezervy, z toho: 439 621 131 153 31 266 0 539 508 

Ostatné dlhodobé rezervy, z toho: 439 621 131 153 31 266 0 539 508 

LTI bonus 62 664 109 586 28 265 0 143 985 

rezerva odchodne 376 957 21 567 3 001 0 395 523 

Krátkodobé rezervy, z toho: 11 802 462 12 666 893 11 022 742 809 536 12 637 077 

Zákonné krátkodobé rezervy, z toho: 706 646 570 206 706 646 0 570 206 

rezerva na nevyčerpané dovolenky 706 646 570 206 706 646 0 570 206 

Ostatné krátkodobé rezervy, z toho: 11 095 816 12 096 687 10 316 096 809 536 12 066 871 

rezerva na odmeny 9 979 806 10 596 837 9 170 269 809 536 10 596 838 

rezervy ostatné 29 161 29 817 58 978 0 0 

rezervy nevyfakturovane dodavky, ostatné 1 086 849 1 470 033 1 086 849 0 1 470 033 

Rezervy spolu 12 242 083 12 798 046 11 054 008 809 536 13 176 585 

 

5. Časové rozlíšenie 

Štruktúra časového rozlíšenia je uvedená v nasledujúcej tabuľke: 
  

Názov položky 
Stav k 

31.12.2024 
Stav k 

31.12.2023 

Výdavky budúcich období dlhodobé, z toho: 0 0 

Výdavky budúcich období krátkodobé, z toho: 0 0 

Výnosy budúcich období dlhodobé, z toho: 74 314 69 328 

Iné 74 314 69 328 

Výnosy budúcich období krátkodobé, z toho: 69 920 71 309 

Iné 69 920 71 309 

Spolu 144 234 140 637 
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IV. INFORMÁCIE, KTORÉ DOPLŇUJÚ A VYSVETĽUJÚ POLOŽKY VÝKAZU ZISKOV A STRÁT 

1. Čistý obrat 

Informácie o štruktúre čistého obratu Spoločnosti sú uvedené v nasledujúce tabuľke: 
  

Názov položky 2024 2023 

Tržby za vlastné výkony a tovar, z toho: 135 486 758 137 630 497 

Tržby z predaja služieb 135 486 758 137 630 497 

Čistý obrat celkom 135 486 758 137 630 497 

 
 

VÝNOSY 

2. Tržby za vlastné výkony a tovar 

Tržby za vlastné výkony a tovar podľa jednotlivých segmentov, t.j. podľa typov výrobkov, tovarov, služieb 
a iných činností Spoločnosti, a podľa hlavných geografických oblastí odbytu sú uvedené v nasledujúcej 
tabuľke: 
 
 

Oblasť odbytu 

IT služby 
Činnosť účtovných a eko-

nomických poradcov Spolu  

2024 2023 2024 2023 2024 2023  

Slovensko 336 408 548 765 6 730 625 8 460 514 7 067 033 9 009 280  

Nemecko 98 458 271 99 298 692 10 084 460 8 655 764 108 542 731 107 954 456  

Ostatni 18 254 319 18 940 829 1 622 675 1 725 933 19 876 994 20 666 761  

Spolu 117 048 998 118 788 286 18 437 760 18 842 210 135 486 758 137 630 497 
 

 
 
 
 
 

3. Ostatné výnosy z hospodárskej a finančnej činnosti 

Informácie o výnosoch pri aktivácii nákladov a o výnosoch z hospodárskej činnosti a finančnej činnosti sú 
uvedené nižšie: 
 

Názov položky 2024 2023 

Významné položky pri aktivácii nákladov, z toho:  0 0 

Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho: 62 044 301 311 

Výnosy z predaja dlhodobého hmotného a nehmotného majetku 9 126 214 274 

Ostatné 52 918 87 037 

Finančné výnosy, z toho: 2 959 079 3 203 735 

Kurzové zisky, z toho: 1 622 3 689 

Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho: 2 957 457 3 200 046 

Úroky  2 957 457 3 200 046 
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NÁKLADY 

4. Náklady z hospodárskej a finančnej činnosti 

Prehľad nákladov Spoločnosti z hospodárskej a finančnej činnosti okrem osobných nákladov je uvedený 
v nasledujúcej tabuľke: 
 

Názov položky 2024 2023 

Náklady za poskytnuté služby, z toho: 19 886 803 28 377 137 

Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho: 39 408 37 575 

náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky 39 408 37 575 

Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho: 19 847 395 28 339 562 

Nákup licencií, podpora 2 579 414 3 052 590 

Doprava letecká 325 630 359 136 

Leasing 236 488 194 546 

Nájomné 4 895 886 8 188 935 

Právne, ekonomické a iné poradenstvo 230 272 177 789 

Náklady na inzerciu, reklamu 310 828 325 085 

Reprezentačné náklady 319 399 680 529 

Telekomunikačné poplatky 336 673 398 796 

Cestovné 390 457 445 428 

Náklady na služby expatriotov 144 167 19 121 

Školenia a semináre 1 180 461 1 577 256 

Nábor zamestnancov 242 263 280 642 

Ostatné IT služby 3 195 693 4 896 835 

Ostatné 602 920 688 314 

Opravy a údržba 1 703 380 3 129 668 

Ekonomické a HR služby 519 221 543 412 

Vnútropodnikové služby (IT služby) 2 634 243 3 381 479 

Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho: 542 479 279 195 

Manká a škody, dary 9 348 1 756 

Zostatková cena predaného dlhodobého hmotného a nehmotného majetku 759 31 441 

poistenie 155 661 140 531 

Ostatné 376 711 105 467 

Finančné náklady, z toho: 26 424 30 651 

Kurzové straty, z toho: 3 277 4 106 

Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho: 23 147 26 545 

Kreditne karty poplatky 23 147 26 545 

 

 

5. Osobné náklady 

Prehľad osobných nákladov Spoločnosti je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 
  

Názov položky 2024 2023 

Osobné náklady, z toho: 100 446 672 98 337 811 

Mzdy 70 887 774 70 336 517 

Sociálne poistenie 18 581 905 16 880 764 

Zdravotné poistenie 7 088 777 7 033 652 

Sociálne zabezpečenie 3 888 216 4 086 878 
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6. Dane 

Informácie o dočasných rozdieloch a výpočte odloženej dane: 
  

Názov položky 
Stav k 

31.12.2023 

Zaúčtovaná 
do vlastného 

imania 

Zaúčtované 
do výkazu zis-

kov a strát 
Stav k 

31.12.2024 

Dlhodobý majetok 2 038 098 0 1 021 331 3 059 429 

Zásoby 0 0 0 0 

Pohľadávky 0 0 0 0 

Rezervy 12 626 254 0 -130 323 12 495 931 

Daňové straty 0 0 0 0 

Nevyužité daňové odpočty 0 0 0 0 

Ostatné 0 0 0 0 

Celkom 14 664 352 0 891 008 15 555 360 

Sadzba dane z príjmov ( v %) 21% 21% 21% 24% 

Odložená daňová pohľadávka (+)/daňový zá-
väzok (-) vypočítaný 3 079 514 0 187 112 3 266 626 

Vplyv zmeny sadzby dane   466 661 466 661 

Celková odložená daňová pohľadávka (+)/ 
daňový záväzok (-) po zmene sadzby 3 079 514  653 773 3 733 287 

Odložená daňová pohľadávka zaúčtovaná 3 079 514   653 773 3 733 287 

     
Odložený daňový záväzok 0   0 0 

 
 
Doplňujúce informácie o odloženej dani: 
 

Názov položky 
Stav k 

31.12.2024 
Stav k 

31.12.2023 

Suma odloženej daňovej pohľadávky týkajúca sa umorenia daňovej straty, nevyu-
žitých daňových odpočtov a iných nárokov, ako aj dočasných rozdielov predchá-
dzajúcich účtovných období, ku ktorým sa v predchádzajúcich účtovných obdo-
biach odložená daňová pohľadávka neúčtovala 0 0 

Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol z dôvodu neúčtovania tej časti 
odloženej daňovej pohľadávky v bežnom účtovnom období, o ktorej sa účtovalo 
v predchádzajúcich účtovných obdobiach 0 0 

Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpoč-
tov a iných nárokov a odpočítateľných dočasných rozdielov, ku ktorým nebola úč-
tovaná odložená daňová pohľadávka 0 0 

Suma odloženej dani z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky účtované priamo 
na účty vlastného imania bez účtovania na účty nákladov a výnosov 0 0 

Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej ako náklad alebo výnos vyplýva-
júca zo zmeny sadzby dane z príjmov 0 0 

Suma odloženého daňového záväzku účtovaného ako náklad alebo výnos vyplý-
vajúci zo zmeny sadzby dane z príjmov 0 0 

 
  
 
Odsúhlasenie vzťahu medzi splatnou daňou z príjmov, odloženou daňou z príjmov a výsledkom 
hospodárenia pred zdanením je uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
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Názov položky 

2024 2023 

Základ dane Daň Daň v % Základ dane Daň Daň v % 

Výsledok hospodáre-
nia pred zdanením, z toho: 13 506 879   9 582 736   
teoretická daň   2 836 445 21%  2 012 375 21% 

Daňovo neuznané náklady 651 525 136 820  895 508 188 057  
Výnosy nepodliehajúce dani  0   0  

Vplyv nevykázanej odloženej 
daňovej pohľadávky 0 0  0 0  
Umorenie daňovej straty 0 0  0 0  
Zmena sadzby dane -15 555 361 -466 661 3% 0 0  
Iné -897 710 -188 519  -49 060 -10 303  

Spolu   2 318 085 20,0%   2 190 129 20,0% 

Splatná daň z príjmov  2 971 858 20,0%  2 440 659 30,0% 

Odložená daň z príjmov  -653 773 0,0%  -250 530 0,0% 

Celková daň z príjmov    2 318 085 20,0%   2 190 129 30,0% 

 
  
  

V. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 

1. Podmienený majetok 

Podmieneným majetkom sa rozumie možný majetok, ktorý vznikol v dôsledku minulých udalostí a ktorého 
existencia alebo vlastníctvo závisí od toho, či nastane alebo nenastane jedna alebo viac neistých udalostí 
v budúcnosti, ktorých vznik nezávisí od účtovnej jednotky.  
 

2. Podmienené záväzky  

Vzhľadom na to, že viaceré oblasti slovenského daňového práva (napr. legislatíva ohľadom transferového 
oceňovania) doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota v tom, ako ich budú daňové 
orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď budú k dispozícii 
právne precedensy príp. oficiálne interpretácie príslušných orgánov. Vedenie Spoločnosti si nie je 
vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol v budúcnosti významný náklad. 
 

3. Ostatné finančné povinnosti 

Spoločnosť eviduje záväzok v súvislosti s prenájmom priestorov, ktorý je dohodnutý do roku 2024 a do 
roku 2027 vo výške 15 481 982 EUR (2023: 20 557 667 EUR). 
 

VI. UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA 

Po 31. decembri 2024 do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali také udalosti, ktoré by si vyžadovali 
zverejnenie alebo vykázanie v účtovnej závierke za rok 2024. 
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VII. TRANSAKCIE SO SPRIAZNENÝMI STRANAMI 

1. Transakcie medzi Spoločnosťou a spriaznenými osobami 

Charakteristika transakcie Spriaznená osoba 2024 2023 

Nákup majetku 
Subjekt, ktorý v účtovnej jednotke vykonáva rozhodujúci 
vplyv 121 142 1 191 

 Ostatné spriaznené strany 0 19 320 

Predaj majetku Ostatné spriaznené strany 0 980 

Nákup služieb 
Subjekt, ktorý v účtovnej jednotke vykonáva rozhodujúci 
vplyv 129 068 152 928 

 Ostatné spriaznené strany 4 206 947 5 073 415 

Predaj služieb 
Subjekt, ktorý v účtovnej jednotke vykonáva rozhodujúci 
vplyv 102 648 234 

103 741 
586 

 Ostatné spriaznené strany 32 822 219 
33 834 

892 

Leasing  
Subjekt, ktorý v účtovnej jednotke vykonáva rozhodujúci 
vplyv 0 0 

 Ostatné spriaznené strany 31 480 37 578 

Licencie  
Subjekt, ktorý v účtovnej jednotke vykonáva rozhodujúci 
vplyv 92 614 103 415 

 Ostatné spriaznené strany 2 286 848 2 099 052 

Iné Ostatné spriaznené strany 2 957 457 3 200 046 
 
    

Charakteristika zostatku Spriaznená osoba 
Stav k 

31.12.2024 
Stav k 

31.12.2023 

Záväzky z obchodného styku 
Subjekt, ktorý v účtovnej jednotke vykonáva rozhodujúci 
vplyv 23 158 19 264 

 Ostatné spriaznené strany 144 257 42 226 
Pohľadávky z obchodného 
styku 

Subjekt, ktorý v účtovnej jednotke vykonáva rozhodujúci 
vplyv 1 066 445 1 762 405 

 Ostatné spriaznené strany 2 892 058 2 510 720 

Poskytnuté pôžičky Ostatné spriaznené strany 49 742 959 124 574 581 

Leasing  Ostatné spriaznené strany 1 332 516 

 
 

2. Príjmy a výhody členov štatutárneho orgánu, dozorného orgánu a iného orgánu 

Členovia štatutárnych orgánov spoločnosti nemajú žiadne príjmy a výhody za výkon funkcie. 
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VIII. OSTATNÉ INFORMÁCIE  

Spoločnosti nebolo udelené výlučné právo alebo osobitné právo poskytovať služby vo verejnom záujme.  
 
Na spoločnosť sa rovnako nevzťahuje § 23d ods. 6 zákona o účtovníctve. 
 
 

IX. PREHĽAD POHYBOV VLASTNÉHO IMANIA  

1. Vlastné imanie 

Prehľad pohybu vlastného imania v priebehu bežného a predchádzajúceho účtovného obdobia je 
uvedený v nasledujúcich tabuľkách: 
  

Položka vlastného imania 
Stav k 

1.1.2024 Prírastky  Úbytky  Presuny 
Stav k 

31.12.2024 

Základné imanie 258 581 0 0 0 258 581 

Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond 25 858 0 0 0 25 858 

Nerozdelený zisk minulých rokov 110 973 884 0 80 000 000 0 30 973 884 
Výsledok hospodárenia bežného účtovného 
obdobia 7 392 607 3 796 187  0 11 188 794 

Vlastné imanie spolu 118 650 930 3 796 187 80 000 000 0 42 447 117 

 
 
 
  

Položka vlastného imania 
Stav k 

1.1.2023 Prírastky  Úbytky  Presuny 
Stav k 

31.12.2023 

Základné imanie 258 581 0 0 0 258 581 

Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond 25 858 0 0 0 25 858 

Nerozdelený zisk minulých rokov 33 027 426 0 0 77 946 458 110 973 884 
Výsledok hospodárenia bežného účtovného 
obdobia 77 946 457 7 392 608 0 -77 946 458 7 392 607 

Vlastné imanie spolu 111 258 322 7 392 608 0 0 118 650 930 

 
 

2. Rozdelenie zisku za predchádzajúci rok 2023 

Účtovný zisk za rok 2023 vo výške 7 392 607 EUR bol rozdelený nasledovne:  

- Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom. 
 

Účtovný zisk za rok 2022 vo výške 77 946 458 EUR bol rozdelený nasledovne:  

- Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom. 
 

Účtovný zisk za rok 2021 vo výške 2 053 542 EUR bol rozdelený nasledovne:  

- Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom. 
 
 

3. Rozdelenie zisku za bežný rok 2024 

Ku dňu zostavenia účtovnej závierky štatutárny orgán zatiaľ nenavrhol rozdelenie zisku za rok 2024. 
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X. PREHĽAD PEŇAŽNÝCH TOKOV  

Na účely uvádzania údajov v prehľade peňažných tokov sa rozumie:  
a) peňažnými prostriedkami peňažná hotovosť, ekvivalenty peňažnej hotovosti, peňažné 

prostriedky na bežných účtoch v bankách alebo pobočkách zahraničných bánk, kontokorentný 
účet a časť zostatku účtu peniaze na ceste, ktorý sa viaže k prevodu medzi bežným účtom a 
pokladnicou alebo medzi dvoma bankovými účtami,  

b) ekvivalentmi peňažnej hotovosti krátkodobý finančný majetok, ktorý je zameniteľný za vopred 
známu sumu peňažných prostriedkov, pri ktorom nie je riziko výraznej zmeny jeho hodnoty v 
najbližších troch mesiacoch ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, napríklad 
termínové vklady na bankových účtoch, ktoré sú uložené najviac na trojmesačnú výpovednú 
lehotu, likvidné cenné papiere určené na obchodovanie, prioritné akcie obstarané účtovnou 
jednotku, ktoré sú splatné do troch mesiacov odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.  

 

Názov položky 2024 2023 

   
Výsledok hospodárenia pred zdanením 13 506 879 9 582 736 

Úpravy o nepeňažné operácie:   
Odpisy dlhodobého majetku 3 367 291 3 645 180 

Zmena stavu rezerv -192 452 934 502 

Úrokové náklady (netto) -2 957 457 -3 200 046 

Strata / (zisk) z predaja dlhodobého majetku -8 367 -182 833 

Zisk z prevádzky pred zmenou pracovného kapitálu 13 715 894 10 779 539 

   
Zmena pracovného kapitálu:   
Úbytok (prírastok) pohľadávok z obchodného styku a časového rozlíšenia 300 583 4 699 093 

Úbytok (prírastok) zásob 831 1 789 

(Úbytok) prírastok záväzkov a časového rozlíšenia 1 003 167 -501 044 

Prevádzkové peňažné toky 15 020 475 14 979 377 

   

   
Názov položky 2024 2023 

   
Peňažné toky z prevádzkovej činnosti   
Prevádzkové peňažné toky 15 020 475 14 979 377 

Prijaté úroky 2 957 457 3 200 046 

Zaplatená daň z príjmov -3 573 777 -132 485 

Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti 14 404 155 18 046 939 

   

   
Peňažné toky z investičnej činnosti   
Nákup dlhodobého majetku -1 852 387 -2 977 451 

Príjmy z predaja dlhodobého majetku 9 126 214 274 

Poskytnuté dlhodobé pôžičky 74 831 622 -15 286 135 

Čisté peňažné toky z investičnej činnosti 72 988 361 -18 049 312 

   

   
Peňažné toky z finančnej činnosti   
Vyplatené dividendy -87 392 607  

Čisté peňažné toky z finančnej činnosti -87 392 607 0 

   
Kurzové rozdiely k peňažným prostriedkom a ekvivalentom 0 0 

   
Prírastky (úbytky) peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov -91 -2 373 

   
Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na začiatku roka 1 092 3 465 

Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na konci roka 1 001 1 092 
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